

NINCS EGYFÉLE ÉRTÉK

- interjú Kerekesné Nagy Julianna igazgató-helyettes asszonnyal (6-7. o.)

DROGBESZERZÉS KÖNNYEDÉN

- régi új kábítószer (hírmorzsa, 10. o.)

HARC A SZEMÉT FRONTJÁN

- várostakarítás összefogással (16. o.)

MOZGASSUK MEG GYERMEKEINKET

-harmonikus, aktív élet (22. o.)

ADVENTI KIRÁNDULÁS BÉCSBE

Idpont: 2008. november 28. péntek. **Program:**

6:30 **Találkozó:** szigethalmi önkormányzat eltt, 7:00 **indulás.** 11:00-13:00 **karácsonyi bevásárlás** a Shopping City Süd Bevásárlóközpontban.

14:00-15:30 **Adventi kalandunkat** a Schönbrunn-i kastély parkjának megtekintésével folytatjuk! A kastély látogatása egyénileg történik. 16:00: Ezek után a belvárosban teszünk kényelmes sétát, amelynek során megismerkedhetünk az adventi díszbe öltözött Városházával,

amely évről évre a mesés bécsi karácsonyi vásár helyszíne. A téren óriási, szépségesen díszített fenyfa áll, amelyet különféle ünnepi portékákat és nyalánkságokat kínáló árusok sok-

sága vesz körül. Az est hátralév idejében válogathatunk a megannyi kézműves áru, ajándék között és élvezhetjük a süttek, süteménykülönlegességek fenséges ízeit, a különféle puncsok és forralt borok zamatát!

18:00 körül **találkozó** az autóbusznál, 18:30-kor **hazain-**



dulás. Hazaérkezés a kés esti órákban. **Útiköltség:** 5500 Ft/f, amelyet jelentkezéskor kell befizetni. Utasbiztosítás egyénileg. **Jelenkezés:** Miklós Istvánnál személyesen, illetve **telefonon a 06-70-339-87-42 számon,** valamint a Városi Szabadidközpontban Domonkos Istvánnál.

HAMAROSAN ÉRKEZIK AZ ERDEI TÉLAPÓ

2008. december 5-én, pénteken 9-12 óra között a Tököli Parkerd Erdészház eltti tisztásán ajándékkal és meleg teával várja kedves látogatóit. A tájékozódást télapó-jelek segítik a Parkerd Szabadság utcai és a Dunasor úti "bejárattól". **Esnap:** 2008. december 12. péntek 9-12 óra. A programot a szigethalmi gyermekek részére szervezzük. Más településről érkező látogatókat kizárólag elzetes bejelentés alapján, korlátozott létszám-ban tudunk fogadni. **Információ:** Gróf Széchenyi István Általános Iskola, Kerekesné Nagy Julianna. Tel.: 06-24-400-621

Szervez k



MEGÉRKEZTEM

Boldogan tudatom, hogy szüleim legnagyobb örömeire megérkeztem. Én, Domonkos Dóra Éva 2008. szeptember 28-án vasárnap 06:55 perckor 2,65 kg-al 46 cm-rel a Mérleg jegyében megszülettem. Édesanyammal együtt jó egészségnek örvendünk.

VÉRADÁS

2008. november 4-én, kedden 13-18 óráig a Városi Szabadidközpontban Véradást tartunk. Szeretettel várunk minden véradót. Jöjjen el, életet ment!

Magyar Vöröskereszt Városi Szabadidközpont

KÖZMEGHALLGATÁS

Vegyen Ön is részt a 2008. november 11-i közmeghallgatáson, ahol közvetlenül a képviselktől és a polgármestertől tájékozódhat a közügyekről.

Helyszín: Városi Szabadidközpont
Témája: helyi adópolitikai célkitzések

Szigethalom Önkormányzat

ELEKTROMOS HULLADÉK

Szolgáltatási területünkhöz tartozó ingatlanok tulajdonosai hétfőtől csütörtökig 7-től 16 óráig, pénteken 7-től 13 óráig beszállítják az elektromos, elektronikai, háztartási hulladékokat, valamint az autógumikat az Aries Kft. telephelyére, illetve a Rolfim Szövetkezet Csepel autógyári telephelyére hétfőtől péntekig 7 óra 15-től délután kettőig. 100 kg feletti mennyiségekért házhoz mennek, Kamarás Péterrel való egyeztetést követően. Tel: 24-406-102

RÉGI-ÚJ BÖLCSŐDE VEZETŐ

Tudósítás a szeptemberi képviselő

SZIRÁK ESZTER

Ismét határozatképes ülés alakult, 2008. szeptember 25-én, a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Elsőként a Szivárvány Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetői álláshely betöltésére beérkezett pályázat bírálása volt napirenden. Nagy Tiborné megbízatása 2008. szeptember 30-ával lejárt, ezért volt szükséges a pályázat kiírása. Egyetlen egy pályázat érkezett be, a vezetőé. A testület tagjai igennel szavaztak a régi-új vezetőnő kinevezésére, így 2008. október elsejétől kezdve, öt évre, ismét Nagy Tiborné lett a bölcsőde vezetője.

Szigethalom Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai, valamint részben önállóan gazdálkodó intézményei, 2008. első féléves pénzügyi beszámolója volt a következő pont, amit a testület egyhangúlag elfogadott. **Módosították a Szivárvány Bölcsőde előirányzatát**, a céltartalék összege átcsoportosításra került, megemelkedett a költségvetés főösszege, s így a **4/2008.(II.22.) számú költségvetési rendelet is módosult.** (a rendelet kihirdetésre került, a könyvtárban és a honlapon olvasható) **Új közbeszerzési eljárást írt ki a testület** - az előző sikertelensége miatt - a **Gróf Széchenyi István Általános Iskola komplett, felvonós, akadálymentesítésével kapcsolatban.** A munkálatokat majd, iskolai szünetekben és hétvégén tudják elvégezni.

Közös megegyezéssel megszűnt dr. Stiebel Viktória határozatlan időre szóló jegyzői jogviszonya. A jegyzőasszonynak Fáki László polgármester köszö-

netét fejezte ki az elmúlt tizennégy évben végzett munkájáért. **A testület pályázatot írt ki a jegyzői állás betöltésére, a kiírás a keres részben.**

Döntés született abban, hogy a **2009-2014 közötti időszakra elkészítetik a Települési Környezetvédelmi Programját és Helyi Hulladékgyűjtési**

Tervét, megfelelően ezzel a törvényeknek. A dokumentum elkészítésével, megfelelő szakértelemmel és tapasztalattal rendelkező, erre a szakterületre spe-

SZIGETHALOM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÁLYÁZATOT HIRDET JEGYZŐI ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE

Pályázati feltételek:

- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- magyar állampolgárság,
- összeférhetetlenség hiánya,
- igazgatásszervezői vagy állam - és jogtudományi doktori képesítés vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés,
- jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által a teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés,
- legalább kétévi közigazgatási gyakorlat.

Előnyt jelenthet a közigazgatásban szerzett 1-3 éves szakmai gyakorlat, vezetői gyakorlat, jogi végzettség, valamint a kiemelt EU nyelvek valamelyikének (angol/francia/német) államilag elismert, középfokú, társalgási szintű ismerete.

Az állás betöltésének feltétele a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXII. törvény 22/A.§-ban meghatározott vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése.

Ellátandó feladatok: az Ötv. 36.§ (2) bekezdésében meghatározottak.

A kinevezés határozatlan időre szól, hat hónapos próbaidő kitöltésével.

Illetmény és egyéb juttatások: a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII. törvény alapján.

A pályázathoz csatolandó:

- részletes szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló dokumentumok másolata,
- szakmai gyakorlatot igazoló okmányok,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- a munkakör ellátására vonatkozó szakmai elképzelések - digitális formában,
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat tartalmának és személyes adatainak a pályázat elbírálásában részt vevők általi megismeréséhez hozzájárul, illetve kívánja-e a pályázatot elbíráló testületi ülésen a zárt ülés tartását.

A pályázat benyújtásának határideje: a Belügyi Közlönyben történő megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázati eljárás, illetve a pályázatok elbírálása a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII. törvény 10.§-ának előírásai szerint történik.

A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a Képviselő-testület a pályázat benyújtására előírt határidőt követő legközelebbi ülésén dönt. Az elbírálás előtt az Ügyrendi és Koordinációs Bizottság vizsgálja meg a pályázatokból, hogy azok a pályázati feltételeknek megfelelnek-e.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat Szigethalom Város Polgármesteréhez kell benyújtani, személyesen vagy postai úton lezárt borítékban az alábbi címre: 2315 Szigethalom, Kossuth Lajos u. 10. **A borítékon kérjük feltüntetni:** "pályázat jegyzői munkakörre"

A pályázatról további információ kérhető: Fáki László polgármester (24) 403-656-os telefonszámon.

- ÚJ JEGYZŐ

testületi ülésről

cializálódott céget fognak megbízni, kiválasztása pályázat útján történik majd. **Megtárgyalták és elfogadták a Szigethalom Városfejlesztő Kft. 2008 évi üzleti tervét, megbízásait.** A társaságot megbízták a Gróf Széchenyi István Általános Iskola akadálymentesítésének, a Négy színvirág Óvoda Mű üti épülete felújításának, Sportpálya és Szabadidő park kialakításának (a volt laktanya területén), és Szigethalom Városközpont kialakításának projektjével.

Nem lesz T-mobil antenna adótorony Szigethalmon. A testület elutasította a kérést, mivel a **Helyi Építési Szabályzat alapján önálló antenna oszlop nem engedélyezhető.**

Három egyéb pályázattal kapcsolatos anyag került a testület elé. Ezek közül **két pályázat benyújtásáról és egy kiírásáról döntött a**

vezetőség. A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében **"Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása" címmel meghirdetett felhívásra nyújt be pályázatot az önkormányzat** - a támogatásból a Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervének végrehajtását kívánja megvalósítani -; **s a Pest Megyei Közoktatás Fejlesztési Közalapítvány Kuratóriumához,** eszköz- és felszerelési beszerzésének támogatása céljából pályázik.

S végül, de nem utolsó sorban idén is csatlakozott az önkormányzat, az országosan kiírt Bursa Hungarica pályázathoz.

Nem pártokról, politikáról, hanem rólunk, mindannyiunkról szólnak. A Megyeri híd, egy körforgalmasított útkereszteződés, egy új óvoda vagy iskola átadása mind egy egy újabb lépés egy élhetőbb Magyarország felé.

Utak

A rendszerváltás óta hivatalban lévő kormányok mindegyike fontosnak tartotta a biztonságos és gyors közlekedés feltételeinek megteremtését, ezért fejlesztési programjaikban rendre szerepelt az autópályák hosszának növelése. A drága autópályaépítések ugyanakkor rendre elszívták a forrásokat az országos közúthálózat felújításától, melynek állapota évtizedek óta romlik, a kátyúk, úthibák miatt életveszélyes útszakaszok hossza pedig rohamléptekben nő. Ezen a tragikus helyzeten is változtathatnak az uniós támogatások. Az utóbbi évek legjelentősebb infrastrukturális beruházása a közép-magyarországi régióban kétségtelenül az M0-as elkerülő út újabb 26,5 kilométeres szakaszának közelmúltbeli átadása volt. Ezzel jelentősen javult a körgyűrű mentén elhelyezkedő települések megközelíthetősége és az autózás biztonsága. A fejlesztési terv azonban különösen fontosnak tartja a több számjegyű, alsórendű utak és azok csomópontjainak felújítását, átépítését, a kistelepülések megközelíthetőségének, az ott élők életminőségének javítása érdekében. A közép-magyarországi régióban hat ilyen útszakasz felújítása kezdődhet meg hamarosan az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, európai uniós támogatással. A nagy forgalmú és ma még balesetveszélyes monori csomópont körforgalmasítása mellett hamarosan megkezdődhet Budakalász és Pilisvörösvár térségében a 1108-as és a 11108-as jelű utak egy-egy szakaszának a felújítása,



174,9 millió forintos, nagyjából európai uniós támogatással. Felújítjuk a 3105-ös, a 3107-es, a 3111-es és a 3112-es utak egy-egy szakaszát is Monor, Súlysáp, Péteri, Zsámbok és Tóalmás térségében, összesen 14,6 kilométer hosszan, 729,9 millió forintos, EU-támogatással. Alsónémedi, Dunavarsány és Majosháza térségében - szintén uniós forrásból, mintegy 590 millió forintos beruházás eredményeként - hamarosan megújul a 4602-es, az 51108-as és az 52101-es utak egy-egy szakasza, Nagykőrösnél pedig a 4601-es számú út egy szakasza kap új burkolatot. A Tápíószele-Újszilvás-Abony összekötő út építése és felújítása is az idén kezdődik, és 2009 végére fejeződik be, amelynek köszönhetően a 17 km-es - több mint 1,2 milliárd forintos uniós támogatásból létesülő - útszakasz új, európai színvonalú kapcsolatot létesít az érintett települések között. További jelentős forrást igénylő beruházások valósulnak meg 2011-ig a környezetvédelem és a lakosság vízkártól történő megóvása érdekében: a Benta patak meder-rehabilitációjával nő az érintett lakóterületek biztonsága, a szünyogi szivattyútelep rekonstrukciójával pedig a belvízkárok előzhetőek meg. A jó infrastruktúra a régió gazdasági fejlődésének alapfeltétele. *(folytatjuk)*

HOVÁ LESZNEK AZ UNIÓS MILLIÁRDOK?

Célkeresztben Közép-Magyarország

Bosszankodott már a közmondásosan rossz minőségű magyar utak miatt vezetés közben? 60-as, sőt 30-as tábla az út szélén, jókora kátyúk az út közepén. "Persze egyszerűbb a 60-as táblát kitenni, mint az utat felújítani!" - állapíthatjuk meg bosszúsan, hozzátéve: "Hol vagyunk mi Európától?". Aztán a döcögős, kátyús útszakaszt egyszer csak sima aszfalt váltja fel. Nocsak! Az autó simán gurul. Mintha a táj is megváltozott volna körülöttünk: az útszéli fák is rendezettebbnek tűnnek. Egy

járdaszívet figyelmeztet arra, hogy lakott terület következik, ildomos sebességet csökkenteni. Inkább a környezet rendezettségére, mint a KRESZ-táblák szigorú szorít bennünket a szabálykövetésre.

Kerekébb lett a világ. Na, igen! Ez Európa! Az uniós támogatásból végzett térségi útfelújítások hasznát a baleseti statisztikák javulásában, gazdasági fellendülésben, települések jobb elérhetőségében, az életminőség javulásában is mérhetjük. Az utak, hidak, iskolák, óvodák ráadásul mindenkinek épülnek.

FÉLIDŐBEN

Félidő van. Két év telt el a városvezetés megválasztása óta. Sikerek és kudarcok. 24 hónap távlatából ezeket vizsgáljuk. Miért tudott, és miért nem egy terv megvalósulni...

Kérdéseimre **Fáki László** polgármester, **dr. Schuller Gáborné** és **Ferenczi Edit** alpolgármester asszony és **Csiszérné Halász Ildikó**, a Szigethalom Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója adott választ.



SZIRÁK ESZTER

Elsőként az út program került nagyító alá. Az ígéret szerint, 2008. végére a 2004-ben tervbe vett utaknak szilárd burkolatot kellett kapnia.

"Ezek az utcák mind szilárd burkolattal rendelkeznek, kivéve azt a néhányat, amik nem rendelkeztek utca minősítéssel, vagy, jelenleg is rendezetlen a tulajdoni viszonyuk. Ezek rendezése folyamatban van. Ez sem sikerülhetett volna a kommunális adó befizetése nélkül, s a továbbiakban is szükség van a lakosság áldozatvállására." - mondta dr. Schuller Gáborné alpolgármester asszony.

Bizonyára már olvasóink is tudják, hogy sikerült megvalósítani a 200 fős óvodát, az Európai Unió forrásból épülő 40 gyermek befogadására alkalmas böl-

csődét és a Fogyatékos Emberek Nappali intézményét. Az előbbi épület 2007. szeptember elején nyitotta meg kapuit, míg az utóbbiak 2008. június 6-án kerültek átadásra.

Nem adható azonban győzelmi jelentés a járda programról. A Mű úti járdát leszámítva nem sikerült többet építeni, (ez is az előző ciklusban történt) a sikertelenség okáról Fáki László polgármestert kérdezem:

"Az eddigiek során a járdák nagy részét melyek épültek, a lakosság, önjelől hozta létre, melyhez minimális önkormányzati támogatást kaptak. Sajnos sok helyen emiatt nem létesült járda. Amíg volt pályázati lehetőség járda építésére, addig tudtunk előre haladni, azonban a lehetőség megszűnt, így a projekt elakadt. Az eredményességhez itt is



szükség lesz a lakosság valamilyen mértékű hozzájárulásához."

Az akadálymentesítési igéretetek közül, a Városi Szabadidőközponté történt meg, 2007. májusában, nem csak fizikai, hanem infokommunikációs szinten is. *"2007. novemberének végén pályázatot nyújtottunk be a Gróf Széchenyi István Általános Iskola akadálymentesítésére is. A mozgáskorlátozottak számára lift fog készülni, s ez az épület is teljesen akadálymentesítve lesz. A kivitelezés várhatóan a tavaszi és a nyári szünetben történik majd"* - tájékoztatott Csiszérné Halász Ildikó a Szigethalom Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója. Az új épületek, az Unió előírása szerint, már akadálymentesen készültek.

Egy kamera már biztos figyel minket: A 2006-os választások után több önkormányzattal közösen a Szigethalmi Önkormányzat megkereste Szigetszentmiklós város önkormányzatát, aki már rendelkezett térfigyelő rendszerrel és lehetőség volt a rendszernek bővítésére. Az önkormányzatok megállapodtak a szigetszentmiklói rendszer közös üzemeltetéséről és bővítéséről majd miután ez megtörtént Szigethalmon is felszerelése került az első térfigyelő kamera a Thököly és Szabadkai utca sarkán. A ciklus végére a településen négy ugyanyilyen kamerát kívánnak elhelyezni.

Nem sikerült új torna-

csarnokot építeni a Szent István Általános Iskola József Attila utcai épülete mellé. Csiszérné Halász Ildikót kérdeztem, miért nem valósult meg a C2 típusú tornaterem:

"A beruházás értéke nettó 317 673 000 Ft. volt. Az üzemeltetés költsége 26 499 000 forint lett volna egy évre, a teljes költség így 1 292 274 000. forintra jött volna ki. A beruházás támogatottsága ennek mindössze a fele. (A PPP konstrukció azt jelenti, hogy a kivitelező nem csak az építést, hanem az üzemeltetést is vállalja meghatározott időre). A tárgyalási közbeszerzési eljárás során az összes pályázó visszalépett, mivel a szigorú üzemeltetési szabályokat egyik pályázó sem tudta felvállalni." *"Új megoldást kell keresnünk,"* mondja Fáki László, a terv, egy Futsall



Csarnok megvalósítása. Tervben volt az Ápolási Központ bővítése, azonban erre nem volt pályázati lehetőség. Másra viszont igen: "2007. decemberében az Önkormányzati Minisztériumhoz pályázatot nyújtottunk be, egyedi önkormányzati beruházások támogatására, az intézmény nyílászáróinak felújítására. Az épület homlokzati nyílászáróinak valamint a bejárati ajtók nyílászáróinak cseréje megvalósult" - mondta az igazgató-asszony. Megépültek a játszóterek, Európai szabványoknak

szépitő Egyesület tagjai 600. 000 forintot ajánlottak fel a Szigethalom Fejlesztéséért alapítvány számára, azzal a kikötéssel, hogy ezt a dunaparti játszótérek felújítására szánják. Ez indította el a kezdeményezést. Még abban az évben a Városi Bál bevételét, amely 571 000 forint volt, szintén a játszótérek felújítására ajánlotta fel az önkormányzat, majd a befolyó pénzeket még, 4 536 680 forinttal egészítette ki. A pályázatok közül a Climbernet Kft. nyerte el a kivitelezést, aki az Európai Unió szabványoknak meg-



megfelelően. A megvalósításról Ferenczi Edit alpolgármester asszonyt kérdeztem: "A Dunasziget Természetvédő és Üdülő-

felelően készítette el mind a Dunaszigeti, mind a dunaparti játszótéret. Nyárra a játszótérek átadásra kerültek a lakosság számára. Tavaly szeptemberre, az új óvodában is sikerült a nyolc csoport számára négy játszótér együttest létrehozni, melynek összege 8 750 930 forint volt."

Mindezek után említésre méltó még a 2007. májusában nyitott Helytörténeti Gyűjtemény és egy épületvásárlás a Gyermekjóléti Szolgálat részére, a József Attila utcában.



ÚJ MATRICA

A 2009-es évre új matricák kerülnek forgalomba, melyeken az azonosíthatóság érdekében az utcanevek is szerepelni fognak. Ezeket a díjbeszedők december hónaptól folyamatosan kiosztják ügyfeleik részére. Akiket nem találnak otthon, azoknak értesítőt hagynak a postaládában.

PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS

Felhívjuk a szigethalmi lakosok és vállalkozók figyelmét, hogy Európa legnagyobb, Magyarország abszolút piacvezető, pénzügyi tanácsadó cége 2008. november 7-én 18 órától magasan képzett pénzügyi szakember jelenlétében, díjmentesen teljes körű pénzügyi tájékoztatást és tanácsadást tart, a jelenlegi helyzetre való tekintettel.

Cím: 2315 Szigethalom Sport utca 4, Városi Szabadidőközpont.

Mivel a létszám korlátozott, kérem szíves visszajelzésüket. Szeretettel várjuk!

Tisztelettel:

Dézi István
Financial Consulting
06 30 996-0630
06 70 421-0307

E-mail: deziistvan@freemail.hu

MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT

Nem jut el Önhöz minden információ? Nem elégedett az önkormányzat kommunikációjával? Nem hall hírt, Ön szerint fontos eseményekről?

Kérjük segítse munkánkat a szigethalmi médiumokkal kapcsolatos kérdőív kitöltésével.

A www.szigethalom.hu weboldalon található kérdőív névtelenül kitölthető, és a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy a Városi Szabadidőközpontban elhelyezett dobozba tehető. Ezekben a helyeken személyesen is kitöltheti. Köszönettel:

Szirák Eszter

ANGOL NYELVTANFOLYAMOK SZIGETHALMON

Kezdő és középfeladói angol nyelvtanfolyamok indulnak **novemberben** Szigethalmon a Városi Szabadidőközpontban. **A kurzusok 40 órással** (heti 2*2 tanóra). **A csoportok tervezett létszáma: 6-10 fő. Tandíj: 36.000 Ft/fő. Beiratkozás:** november 11., kedd 10 - 11 óráig és 18.15 - 19.00 óráig; november 12., szerda 17 - 18 óráig. Ettől eltérő időpontokban telefonos egyeztetés alapján! **Pótbeiratkozás kezdő csoportba:** Kedden és csütörtökön 08.30-10.00 időpontban tartott KEZDŐ csoportba pótbeiratkozás lehetséges! **További információ:** 06-20/931-1098, Dusnoki Tibor



A Magyar Köztársaság a kiemelkedő teljesítményeket anyagilag és erkölcsileg is elismeri.

Városunk büszke lehet arra, hogy szakmai munkájának elismeréséül a Gróf Széchenyi István Általános Iskola több pedagógusa is kapott már állami elismerést.

2008. augusztus 20-án Kerekesné Nagy Julianna igazgató-helyettes asszony vehette át a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt Állami kitüntetését. Ebből az alkalomból beszélgetünk vele:

SZIRÁK ESZTER
TÉZSLÁNÉ FARKAS KLARISSZA

- Mikor és hogyan kezdődött az Ön pedagógus pályafutása?

- Az, hogy erre a pályára lépek, már középiskolában kiderült. Olyan kiváló tanárok tanítottak, akik megszerettették velem a pedagógiát, s nem volt kérdés számomra, hogy én is erre a pályára fogok lépni. A gimnáziumban reáltagozaton végeztem, mert Réti tanár úrnál nagyon szerettem a kémiát, s édesapám is azt mondta, a kémiáé a jövő, oda kell menni. Ott aztán nagyon gyorsan kiderült, hogy

nem ott a helyem. Nem a reál, hanem a humán tantárgyak mentek sokkal jobban, így kerültem erre a vonalra.

A későbbiekben sem késztetett semmi, vagy írta elő bárki, hogy ezt, vagy azt kell tanulnom. Nem kellett megharcolni azért, hogy egy iskolát elvégezzek, továbbképzésre menjek. Soha senki nem gördített akadály elé. Egész pályafutásomat ez jellemzi, akárki volt az igazgatóm, a támogatást és biztatást mindig kaptam.

Ma már igyekszem, hogy én is hasonlóan segítsen kollégáimat. Egy rövid beszélgetésből kiderülhet, mit szeretne a má-

NINCS EGYFÉLE

sik, nem csak szakmailag, hanem akár magánemberként is elérni, s ha bármi olyan információ a kezembe kerül, tudomásomra jut, ami őt segíti, én is elé teszem.

- Mit jelent az Ön számára pedagógusnak lenni?

- Legelső sorban a gyerekeket jelenti. Tíz éve, hogy benne vagyok a vezetőségben is, de a kérésem az volt, hogy a gyerekekkel való kapcsolat ne szakadjon meg. Amikor kiléptem az osztálytanítóságból, a helyét átvette a fejlesztő pedagógia. Most is heti tizenkét órában tanítok, az órák két harmadát, csak egy speciálisabb részen. Úgy érzem, ez azért fontos terület, mert egyre több az olyan gyerek, aki valamilyen módon támogatásra szorul. Nem csak a konkrét tanításukban tudok segíteni, hanem övni tudom őket, egy kicsit egyengetni a sorukat...

Másodsorban pedig, hogy képviselni tudjam, azt, ahonnan jöttem. Amit én kaptam tanáraitól, a szerint viselkedni a kollégáimmal. Akár bánatuk, akár örömük van, meg tudják velem beszélni, bátran hozzám tudjanak fordulni. Nem akarok hivatalnokként az asztal mögött ülni, és úgy dönteni, hogy nem tudom, az, mit hoz mások számára. Igyekszem, - az egyre növekvő adminisztratív feladat mellett - hogy pedagógustárs is maradjak.

- Az oktatás tartalma, módszerei állandóan változnak. Hogyan tud egy pedagógus, a mindennapok kihívásai mellett, ezzel lépést tartani?

- Azt gondolom, erre kell egy fajta nyitottság, hogy akarjunk változtatni. Minden lehető csatornán ömlik az információ, a feladat, hogy ezekből szelektáljon az ember. Meg kell találni, mi a legjobb, a legfontosabb, a mi gyerekeinknek. 2003-tól lehetett hivatalosan is integráltan oktatni, 2004-től már be is vezettük, hiszen harmincnyolc

gyerekünkéről derült ki, hogy sajátos nevelésű, ezért úgy éreztük, fel kell vállalnunk ezt a feladatot. Nem akartuk, hogy ezeknek a gyermekeknek, más iskolába kelljen elmenni. Pályáztunk, továbbképzéseket szerveztünk, melyek az egész tantestületet érintették, hogy a sokszor berögződött szemléletmódok megváltozzanak. Nem mondhatjuk azt "mi már ezt megszoktuk", alkalmazkodjon hozzánk a gyerek, nekünk kell hozzájuk igazodnunk.

- Az utóbbi években egyre többen találkozunk a fogalmakkal: kompetencia alapú oktatás, kompetenciamérés, nem szakrendszerű oktatás. Kérem, mondjon egy pár szót arról, mit is jelent ez valójában, kiket érint, és hogyan valósul meg iskolájukban?

- A kompetencia alapú oktatást idén vezettük be a negyedik évfolyamig, de az iskola minden évfolyamára kidolgoztuk már. Ahhoz, hogy ezt dokumentálni tudjuk, nagyon utána kellett járni, mit is jelent ez a fogalom pontosan. A nem szakrendszerű oktatásnál az órakereket is át kellett dolgozni. Ennél az oktatási formánál sokkal nagyobb súly helyeződik arra, hogy a gyerekek nem egyformák. Az alsóbb osztályokba már elég régen tudjuk, hogy kor szerint ott ül a hat és a nyolc éves is, de a vizsgálatok alapján kiderül az is, hogy, ha készségek alapján nézzük, akkor a nyolc éves is lehet már "nyolc és fél éves", bizonyos szempontból, más készségekből pedig elmaradása van, még csak "négy éves szinten" van. Ezzel tehát, az alsós módszereket és a felsős tanulást próbáljuk megalapozni. A kompetencia alapú oktatásnál, ami elsőtől nyolcadikig tart, a készségfejlesztést és a kompetenciamérést be kellett építeni a munkánkba, hiszen, nyilván négy év alatt sem lehet a gyerekeket egy szintre hozni, viszont lehet a saját szintjükhez képest emelni. Alkalmazkodni a jelenlegi tudásszintjükhöz és

ÉRTÉK

"Nagyon szerencsésnek tartom magam, mert azt a hivatást gyakorolhatom amelyben örömet lelem. Három évtizedes pályafutásom alatt mindig érezhettem tanulóim szeretetét, a szülők többségének bizalmát, munkatársaim nagy részének elfogadó együttműködését, vezetőim támogatását és elismerését."

azokat a gyengeségeket erősíteni, ami a továbbhaladásban segíti őket. Ne csak az iskolának feleljen meg, hanem később az életben is helyt tudjon állni. Ezekkel az oktatási formákkal, bejött az élet az iskolába, azok az elvárások amik már világszerte jelen voltak - csak itt állt meg kicsit az idő - ide is elérték. Erre mondták nekem a tanárain, nem biztos, hogy az iskolai beválás egyet jelent, az életben való beválással. Talán, ebben tudunk segíteni, hogy az is érték, ami eddig nem volt. Ha ügyesen rajzol vagy kiváló a mozgása, az is ér annyit, mint ha matematikából vagy történelemből lenne kiváló. Nincs egyféle érték, hanem sok érték van. A gyerekek önbizalmát így növelni tudjuk.

- Az alsós tagozatot a 2008/2009-es tanévtől kezdve érinti az iskolaotthon bevezetése. Mint az alsó tagozat igazgató-helyette, hogyan értékeli a két hónapja kezdődő munkát?

- Nagyon örülök annak, hogy ezt lehetőséget megkaptuk. Gyakorlatilag azt jelenti, hogy a gyerekek reggel nyolc órától, délután négyig az iskolában vannak, de nem abban a rendszerben, mintha napközisek lennének. Két tanító van velük egész nap, akik egymást közt a tantárgyakat felosztják. A délelőtti kötelező húsz óra, kicsit széthúzódik a nap más szakára is. A fő tárgyakat azért - olvasás, írás, számolás - lehetőleg, mindig a nap első felében tartják, viszont a készség tárgyak azok elhúzódnak délutánra úgy, hogy közben a gyerek játszhat, levelezhet. Van arra mód, hogy a szármalókat és a lemaradókat külön feladattal segítsék. Míg az egyik tanító leül egy gyerekhez, a másik, tud foglalkozni a többiekkel. Szükséges, hogy a két tanító nagyon összedolgozzon, azon túl, hogy jó kollégának kell lenniük, egyforma elvárásaiknak kell lenni, és egyforma keretet kell biztosítani a tanulásban. Mivel ez meg tudott

valósulni, rendkívül otthonossá vált a légkör. A gyerekek ébrenlétüknek nagy részét az iskolában töltik el, s egyáltalán nem mindegy, hogyan. Az óvodai iskolai átmenetnél így van hely a délutáni pihenésre, elcsendesedhetnek a gyerekek. Hátrányként felróták, hogy nem viszik haza a tanulók a táskát, azonban mi ezt úgy oldottuk meg, hogy napon-ta az üzenő füzetbe írunk, hogy haladt a gyerek, és gyakorló feladatot is visznek haza. Így, a szülő nyomon tudja követni gyereke fejlődését. Szabályozták a keretek, azonban, ezek a szabályok mégsem olyan feszesek, jobban tudnak alkalmazkodni a gyerekek igényeihez. Fontos, mert valahol itt dől el az iskolához való viszony.

- Az iskolai oktató-nevelő munka mellett szabadidős rendezvények szervezésében és lebonyolításában is jelentős részt vállal. Az Ön nevéhez fűződik az "Erdei télapó" ötlete is, aki december elején sok gyermek öröme érkezik városunkba. Milyen iskolai és külsős rendezvények szervezésében vesz részt ezen kívül?

- Mivel ez a rendezvény városszerte minden évben ismétlődik, talán ez az, amit elsőként hozzám kapcsolnak. A legbüszkébb azonban arra vagyok, hogy ez ügyben a település össze tudott fogni. Ezzel a nappal megszakítjuk az iskolai oktatást, s mindenki megy az Erdei Mikuláshoz. A gyerekek nagyon élvezik. Amit szintén fontosnak érzek, a mai napig is viszem a gyerekeket teljesítménytúrákra. Mind a két iskola hasonló érdeklődésű pedagógusai, összefogtak a Szigethalmi Teljesítménytúrázó Egyesületével. A tíz évvel ezelőtti osztályom volt a bázis, és körénk szerveződtek mindazok, akiknek volt kedve. Egy pár évvel ezelőtt írtam a harmadikos gyerekek szüleinek is levelet, hogy most már abban a korban vannak a gyerekek, hogy megpróbálhatják a túrá-

zást. Az egyesület pedig az ő szintjükhöz megfelelő nehézségi fokkal tervezi a kirándulásokat. Megtanulnak térképet olvasni, viselkedni, tájékozódni a hegyekben, ösvényeken. Azt mon-

kerestük fel csoporttársaimmal együtt, hogy a továbbiakban se árvuljunk el, legyen egy olyan munkaközösség melynek keretében, szakmai szempontok szerint tudunk beszélgetni.

1973-ban érettségizett a budapesti Jedlik Ányos Gimnázium kémia-fizika tagozatán. Lakóhelyén, Szigethalmon kezdett el tanítani a Szigethalmi Általános Iskolában, miközben az Esztergomi Tanítóképző Főiskola hallgatója lett. Itt 1977-ben szerezte meg a tanítói oklevelet. 1988-ban elvégezte a tanítók számára indított egy éves intenzív továbbképzést a Zsámbéki Főiskolán.

A későbbi Gróf Széchenyi István Általános Iskolában - amelyben osztálytanítói és alsó tagozatos munkaközösség-vezetői megbízást kapott, döbrent rá, hogy fontossá vált számára a nehezen továbblépő gyerekek problémája. Megismerkedett a Meixner módszerrel, majd vizsgát tett belőle. (aprólékosan felépített fokozatosság elve, a betűtanítás hármas asszociációs kapcsolatának kialakítása, csak pozitív megerősítést, fejlesztő értékelést alkalmaz, gondolkodás merevségének elkerülése -szerk.) Ezt követően elvégezte a Sindelar-Zsoldos tréninget, a GMP (Beszédpercepció diagnosztika és terápia) tanfolyamot, majd fejlesztőpedagógia továbbképzésen vett részt. 2004-ben szakvizsgát tett az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán preventív és korrekatív pedagógiai pszichológiai ismeretekből. 1990-ben művelődési miniszteri dicséretben részesítették, 1995-ben pedig a Szigethalmi Gyerekek Mosolyáért Alapítvány kuratóriuma az "Év tanára" címet adományozta neki, és 2003-ban "Szigethalom Nagyközség Kiváló Pedagógusa" lett. 2005-ben sikeresen pályázta meg a közoktatási szakértő címet.

dom mindegy, hogy, tábor, erdei iskola vagy kirándulás, jó lenne minél többet vinni a gyerekeket, hiszen a tanító többet tud meg egy fél napos kiránduláson tanítványáról, mint egész évben. Nekem is tudtak meglepetést okozni a gyerekek, még sok év után is. Volt, aki iskolában tűnt kitűnőnek, de egy túrán alulteljesített társas kapcsolatokban, ugyanakkor egy elevebb, nehezebben kezelhető gyerek minden bokrot ismert, és nagyon sokat tanulhattam tőle. Épp úgy, ahogy a családnál, a barátoknál, itt is összetartó erő a minél több közös program. Ezek kötődnek az iskolához. Ettől viszonylag független a fejlesztő pedagógiához kötődő egyesületünk, a Fejlesztő Pedagógusok Országos Szakmai Egyesülete. Az ELTE tanártovábbképzése támogat minket, akiket a diplomaosztónk után

Hivatalos egyesületként 2004 óta működünk, s lehetőségünk van arra, hogy szakmai napokat az ELTE egyik nagytermében rendezzük meg. Elektronikus eszközöket biztosítanak a számunkra, s a vezetés, sokszor a szervezést is segíti tanácsaival. Nekik köszönhető, hogy a fejlesztő pedagógiai továbbképzés már nem csak egy bel-lap az alapidplomában, hanem, oklevéllel emelték a végzettséget. Így a presztízse is emelkedni tudott a szakmának. Ezt a fajta tevékenységet hétféteken, szabadidőmben csinálom, így nem érinti az iskolai életem, illetve ha igen, csak pozitívan, hiszen minden információt frissen kapunk, s a kollégák közül is, sokan eljönnek ezekre a szakmai napokra.

Gondolatok a könyvtárban



Elérhetőség: 2315 Szigethalom József A. u. 59.

Tel.: 06-24/514-810 Fax: 06-24/514-811

BERZSENYI DÁNIEL: A KÖZELÍTŐ TÉL

-részlet-

Hervad már ligetünk, s díszei hullanak,
Tarlott bokrai közt sárga levél zörög.
Nincs rózsás labirinth, s balzsamos illatok
Közt nem lengedez a Zephyr.

Oh, a szárnyas idő hirtelen elrepül,
S minden míve tűnő szárnya körül lebeg!
Minden csak jelenés; minden az ég alatt,
Mint a kis nefelejcs, enyész.

A Hegedüs Géza Városi Könyvtár új nyitvatartási ideje:

Kedd	12 - 19
Szerda	9 - 19
Csütörtök	12 - 19
Péntek	9 - 16
Szombat	9 - 14

A Hegedüs Géza Városi Könyvtár munkatársai rendszeresen tartanak könyvajánlásokat a Kisduna Televízióban, melynek műsora Szigethalmon a hét minden napján 9.00 - 9.30 és 17.00 - 17.30 óra között látható.

Értesítjük támogatóinkat, hogy a 2006. évi személyi jövedelemadójuk egy százalékát, amelyet két lépésben 2007. 12. 13-án és 2008. 02. 22-én utalt át az APEH; csak most októberben használtuk fel a könyvtári építkezésre.

A 839.284.- forint összegből, önkormányzati kiegészítéssel lépésálló hang-és hőszigetelő anyagot vásároltunk a teljes padlástérre, valamint a még szükséges falazó elemeket. Köszönjük mindenkinek, aki ránk gondolt! A 2007. év után felajánlott összeget (1. 078. 694.- forintot) az APEH az év vége felé fogja átutalni a számlánkra! Ennek a felajánlását is nagyon köszönjük!

Köszönjük rendszeres segítőinknek, Bánóczi Istvánnak, Szikszai Istvánnak, Kövesdi Józsefnek, Steixner Ambrusnak, Soós Máténak munkáját, amit könyvtársainkkal és Miszori Sándorral együtt végeztek!

Miszori Sándorné
könyvtárigazgató

VÁROSI KÖNYVTÁR TÁMOGATÓI

Adelmayerné Dobos Anikó, Bánóczy Istvánné, Benkőné Lucza Júlia, Bluhonné Krepesz Ágnes, Dr. Bokor Péterné, Bolega Lászlóné, Ferenczi Edit, Juhász Attila, Kalmár Kata, Dr. Kovács Béla, Kürti Zoltán, N. Pető Szigethy Ilona, Papp Károlyné, Tapodi Rozália, Unghi Krisztina, Verteticsné Doszpod Bernadett

Támogatásukat köszönjük!

Köszönjük Bakosné Till Györgyikének az építési homokot!



2008 szeptemberében vendégünk volt a Gróf Széchenyi István Általános Iskola három osztálya. A gyerekek rendhagyó irodalom és történelem órán vehettek részt könyvtárunkban. A 4. b osztály (pedagógus: Mészáros Krisztina) Csukás István művein keresztül ismerkedett a kézikönyvtár és a katalógus használatával és a népköltészetéről hallgattak meg egy előadást.

Az 5. a osztály (pedagógus: Csürke Olga) Petőfi Sándor életrajzát kereste ki különböző lexikonokból. A János vitézt hallgatták CD-én, illetve párhuzamosan olvasták a könyvből.

Majd a történelmi témák közül az őskorról beszélgettek a könyvtárossal.

A 6. a osztály (pedagógus Tóthné Kelemen Lilla) Arany János Toldi című balladájával kapcsolatban szereztek ismereteket a költőről, és lehetőségük volt egyszerre olvasni a verset és hallgatni hangoskönyv formájában. Sok információt szereztek a honfoglalással kapcsolatban is.

A kék Óvodából pedig eljöttek a Mókus csoport kis óvodásai (óvónők: Fodor Józsefné és Takácsné Kispál Györgyi), velük az őszyről és a közlekedési szabályokról beszélgettünk, verset, mesét olvastunk és mesekönyvet nézegettek a gyerekek. Továbbra is várjuk az érdeklődő csoportok, osztályok látogatását!

Rékasiné Dusza Gabriella
és Soósné Szabó Zsuzsanna könyvtárosok

“Ősszel végem van, mint a vakációnak:

Egy hiperaktív gyerek panaszai”

2008. november 17-én 17 órakor a Hegedüs Géza Városi Könyvtárban író-olvasó találkozó lesz. Vendégünk Ráczné Nochta Tímea, szigethalmi pedagógus, abból az alkalomból, hogy megjelent "Ősszel végem van, mint a vakációnak: Egy hiperaktív gyermek panaszai" című könyve. Szeretettel várunk mindenkit egy közös beszélgetésre.



Séta a múltban

Szigetalom Város



Helytörténeti Gyűjtemény 2315 Szigetalom, Fiumei u. 48. www.szigetalom.hu/kulturhaz
Nyitva tartás:

Hétfő: zárva, Kedd, Szerda: 13:00-16:00, Csütörtök: Zárva, Péntek: 13:00-17:00, Szombat, Vasárnap: zárva
 A nyitva tartáson kívül, igény szerint telefonos egyeztetés szükséges.
 Telefon: 06-70-380-76-81; 06-24-401-837

Közösségteremtés és összetartás

Családi programok a Múzeumban

Városunk Helytörténeti Gyűjteménye másfél éve várja látogatóit a Fiumei utca 48. szám alatt, a Vágola család által felajánlott lakóházban és gazdasági épületeiben, valamint kertjében.

Az állandó kiállítások mellett működő település és családtörténeti gyűjtemény mellett időszakosan is működnek tárlatok, jelenleg ásványok, kőzetek és kavicsok láthatók.

A gyűjtőmunka, kiállítás rendezés és tárlatvezetés mellett a Helytörténeti Gyűjtemény munkatársai manapság különösen fontos közösségteremtő és összetartó erőt is képviselnek családi programok szervezésével. Téli disznóvágásra, nyáron lampionos nyáréji csil-

lagvizsgálásra, ősszel szüreti családi napra invitálják az érdeklődőket.

A szüreti program 2008. szeptember 20-án már második alkalommal került megrendezésre - a rossz idő ellenére is lelkes csapattal.

A vendégek kosarakba szüretelthették a szőlőt, majd saját kezűleg préselhetek és ihatták az elkészült mustot. Haza is vihető tárgyakat készíthettek kicsik és nagyok egyaránt több helyszínen is: agyagedényeket, karkötőket, öveket, kis kosárkákat. És nehogy megfázzon bárki is, a kertben mindannyian fa népi gyermekjátékokkal játszhattunk, majd szinte minden porcikát megmozgató táncházban is részt vehettünk.



Hogy éhen, szomjan se maradjunk, igazi családias vendéglátásban volt részünk bográcsban főtt étellel, kürtös kaláccsal, szabad tűzön forralt itallal.

Örülök, hogy részese lehettem ennek a nagyszerű programnak, köszönöm az újbóli meghívást kreatív foglalkozás vezetésére.

Feketéné Németh Annamária
(Ani néni)

Szüreti emlékek

A rossz idő ellenére is remekül sikerült az idei szüret. A gyerekek már napok óta készültek, hogy ők is részei legyenek ennek a munkának.

A programok sokszínűek és tartalmasak voltak. Volt itt mindenféle: tánc-



ház ahol mindenki táncra perdült, korongozás, szövés-fonás, kézműves foglalkozás. Didergésünket enyhítendő a gyermekeknek meleg teával, a felnőtteknek pedig nagyon finom forralt borral kedveskedtek a házigazdák. A szervezők lelkesedése, kedvesége áthatotta, és melegségre varázsolta mindenki számára a rendezvényt, melyet ezúton is szeretnék megköszönni a látogatók nevében is.

Vezérné Wimmer Mónika

Mókusok diószedésen

"Dombon török a diót," vagy legalábbis "Halmon". A kék óvoda nagycsoportosaival a Helytörténeti Gyűjteményben voltunk dióverésen. Kis kosarakat kaptunk a diószedéshez, és buzgón dolgozhatunk. Munkánk nyomán egy nagy kosár színültig telt dióval. Pihenésképpen szalmabálákra telepedtünk, és jóízűen eszegettünk a frissen tört dióból. A szőlőtökeken is várt még ránk néhány fűrt szőlő, s bár, a szüretre lekéstünk, köstölgetni azért még ebből is lehetett. Nagyon jól éreztük magunkat. Az őszi kert tel-

jes pompájával és nyugalomával ölelt bennünket körül. A gyerekek felszabadultan fedezték fel az udvart, s játszottak a fajátékokkal. Mi, felnőttek viszont gondoltunk nagyszüleink portájára, a gyermekkorunkra...

Lassan elérkezett a búcsúzás pillanata. Vidáman, élményekkel telve indultunk vissza az óvodába. Az utat végigdalolták, verselték gyerekeink. Öröm volt hallgatni őket. Köszönjük szépen Ica néninek és Magdi néninek a vendéglátást! Szívesen jövünk ide máskor is! A MÓKUS csoport nevében:



Takácsné Kispál Györgyi óvónő

Megtekinthető kiállítások:

Állandó:-néprajzi gyűjtemény
 -családtörténeti tárlat
 - gazdasági gyűjtemény

Időszakos: -ásvány, kavics, kőzet

Az előzetesen tervezett időponthoz képest az ásvány kiállítást meghosszabbítottuk, így az november 30-ig megtekinthető. Minden kedves érdeklődő látogatót szeretettel várunk.

Kleineizel Ilona
gyűjtemény vezető



Készüljünk együtt az ünnepre. Péntek délutáni programokkal várjuk a kedves érdeklődőket.

Időpontok:

November 28-án 14-18 h-ig
 Adventi koszorú és asztali dísz készítése

December 5-én 14-18 h-ig
 csuhé angyalka, csengő, karácsonyi díszek

December 12-én 14-18 h-ig
 gyertyamártás, mézeskalács készítés

December 19-én 14-18 h-ig
 Hagyományos díszek készítése, karácsonyfa állítás és díszítés közösen.

A belépő: 400 Ft/fő

A programokra bejelentkezni a 06 70 3807681 és a 06-24-401-837-es telefonszámokon lehet, vagy a gyűjteményben nyitvatartási időben. Minden kedves érdeklődőt, alkotni vágyót szeretettel várunk.

Kleineizel Ilona
gyűjtemény vezető
 Járfásné Kutasi Magdolna
Kulturális ügyintéző

Hírmorzsák



SZIGETHALOM ÉS KÖRNYÉKE GYERMEKJÓLÉTI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT
2315 SZIGETHALOM JÓZSEF A .U.49. (JÓZSEF A. UTCAI ISKOLA MELLETT.)
TEL: 06-24-665-624 E-MAIL CÍMÜNK: GYERMEKJO-
LETI@PR. HU

Drogbeszerzés könnyedén

Régi-új kábítószer a töltőgáz

FABULA JÁNOSNÉ
Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat helyettes vezetője

Szigethalom és Környéke Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálata szeretné felhívni minden szülő illetve oktatásban dolgozó figyelmét az ismételt megjelenő drogra, a **TÖLTŐGÁZRA**.

Szolgálatunk látókörébe kerültek olyan gyerekek és fiatalok, akik sajnálatos módon ezt a drogfajtát rendszeresen fogyasztják. Nem szeretnénk pánikot kelteni, de úgy gondoljuk, fel kell hívni minden érdekelt fi-

rendkívül olcsó és nagyon könnyen beszerezhető. Szolgálatunk munkatársai



egyik kliensük után kutatva jutottak el arra a helyre, ahol a fiatalok, gyerekek ezt az inhalált anyagot szívják. A hely megdöbbentő képet mutatott.

A kis faházban illetve az azt körül vevő telken kb. száz db. A fenti képen is látható flakon hevert szerte szét. Szolgálatunk kérte a rendőrség segítségét a hely felszámolására, ekkor tudtuk meg, hogy mivel ez a szer legális, így **ők sem tudnak mit tenni**.

Ígéretet kaptunk azonban arra, hogy a járőrök bevonva a polgárőroket, többször fognak a helyszín felé járni, és amennyiben rajtakapnak valakit a szer fogyasztásán, megteszik a szükséges intézkedéseket. **Intézkedni csak abban az esetben tudnak, ha valakit épp tetten érnek.** Nem csak a fenti helyszínen szívják a gázt a fiatalok, hanem a régi temetőben elbújva is. Ekkor határoztuk el a tehetetlen-

ségünktől vezérelve, - hogy felhívjuk a lakosság figyelmét erre a drogfajtára hátha így megelőzhetőek lesznek a további esetek. **Az öngyújtógáz a hallucinogének csoportjába tartozik**, mely fő sajátossága a megváltozott, zavart észlelés, gondolkodás és érzések, melyeket általában nem tapasztalunk.

Legfőbb veszélyük abban rejlik, hogy olyan kapukat nyitnak meg az elmében, amelyek egyébként az éber, tudatos ember számára hozzáférhetetlenek. Komoly

észlelés, illúziók, hallucinációk, majd aluszékonyság jellemzi a hatást. **Túladozásra jellemző tünetek:** kettős látás, fülzúgás, orrfolyás, szédülés, köhögés, hányinger, hányás, mellkasi és hasi fájdalmak, elkenet beszéd.



figyelmét erre a szerre, illetve a szer fogyasztása során kialakuló káros hatásokra. Tesszük ezt azért, mert sajnos **ez a szer teljesen LEGÁLIS. NEM ÜTKÖZIK TÖRVÉNYBE az eladása, vásárlása sem pedig a birtoklása.**

Ami a fiataloknál nagy "vonzerejét" jelenti, hogy

HÍREK A KÖZELMÚLTBÓL

ÖNGYÚJTÓGÁZTÓL HALT MEG

Meghalt egy 14 éves fiú csütörtök este Csepelen. Halálának pontos okát még nem tudni, csak annyi ismeretes, hogy egy szintén 14 éves társával egy gázöngyújtó-töltő tartalmát szívták be. A szerencsétlenül járt fiút a kiérkező mentősök megpróbálták újraéleszteni, de életét már nem tudták megmenteni - állítja az RTL Klub Híradója.

HALÁLOS ÖNGYÚJTÓGÁZ

Mezőcsát (ÉM - PT) - Tragédiával végződött két tinédzser minapi szipuzása, amikor az öngyújtók töltésére szolgáló gázt szívták be. A már tizennyolc éves fiú meghalt. Fiatalabb társát kórházba szállították, és megfigyelés után egy nap múlva távozhatott. A beszívott anyag nem minősül drognak.

MISKOLC (ÉM) Meghalt az a 18 éves mezőcsáti fiatalember, aki 17 esztendő társával együtt otthon öngyújtógázzal szipuzott. Bár mentőt hívtak, az idősebb fiún segíteni már nem lehetett.

mentális zavarokat idézhet elő. Különböző mértékű tudatzavar, eufória, változó

Az öngyújtógáz **ugyan úgy, mint a szipuzás okozhat életveszélyes állapotot:** lég-

zésbénulást, szívaritmiát, gyors tudatvesztést és halált. Agy és tüdőödéma alakulhat ki. A palackban lévő bután nehezebb a levegőnél, ezért a gáz egyszerűen megül a tüdőben, így az elbódult fiatal könnyen megfulladhat! A fentiekből látszik, hogy **ez a szer ko-**

rántsem oly veszélytelen, mint azt gondolnánk, illetve, a szert használó fiatalok ezt hiszik. Szomorú tény, hogy egyre többen használják már a 12 éves korosztályban lévő gyerekek is. Úgy gondoljuk mindnyájunk felelőssége, hogy figyeljünk gyermeke-

inkre, ne terjedjen a fiatalok körében tovább ennek a legális kábítószernek a használata. Kérjük, ezt a terméket árusító üzleteket, hogy fiataloknak - amennyiben lehetséges - ne adjanak el ebből a szerből, hiszen sejtethető, hogy azt a későbbiekben

mire fogja felhasználni. Úgy gondoljuk, senki nem vállalhatja azt a felelősséget, hogy az általa árusított öngyújtógáz egy gyermek halálát okozza.

TOVÁBBRA IS KERESÜNK HELYETTES SZÜLŐKET

Szigethalom és Környéke Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat
Szigethalom Városban kialakításra kerülő helyettes szülői hálózatához helyettes szülőket keres.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
MIKLÓS ISTVÁNNÉ
FARKASNÉ BERNHARDT
BORBÁLA

A helyettes szülő feladata, hogy átmenetileg pótolja a gyermek gondozásában akadályozott vér szerinti szülőt és számára saját háztartásában teljes körű ellátást biztosítson (lakhatás, étkezés, ruházkodás, iskoláztatás, gondozás-nevelés a gyermek életkorának, egészségi állapotának és egyéb szükségleteinek



megfelelően, stb.)Ez az elhelyezés addig tart, amíg a szülő akadályoztatva van gyermeke nevelésében, de legfeljebb 18 hónapig. A helyettes szülő a gyermek ideiglenes gondozására írásbeli megállapodást köt, amelynek alapján az ellátás időtartamára a törvényben meghatározott összegű nevelési díj és ellátmány illeti meg.

A helyettes szülő munkáját szakmai tanácsadó segíti, a felkészítő tanfolyamon való részvétel ingyenes.

A helyettes szülői alkalmasság feltételei:

-helyettes szülő az a huszonnegyedik életévét betöltött, cselekvőképes, bün-

tetlen előéletű személy lehet, aki a nála elhelyezett gyermeknél min. 18, max. 45 évvel idősebb.

-a törvény által meghatározott felkészítő tanfolyamon eredménnyel részt vett.

-személyisége, egészségi állapota (házi orvos igazolása) alapján alkalmas a nála elhelyezett gyermek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítására és a családjába történő visszakörülésének támogatására, -valamint megfelelő befogadó környezettel rendelkezik (száras, világos, jól fűthető lakás, a befogadó szülőktől külön szobában történő elhelyezéssel, min.

6 m2 személyes élettér biztosításával.)

-A házastárs beleegyező nyilatkozata.

-A helyettes szülő saját eltartásra szoruló gyermekeit is beszámítva, legfeljebb 5 gyermek gondozását végezheti.

Bővebb információ és jelentkezés 2008. október 6-31-ig, hétköznap 8-12 óra között:

Cím:
2315 Szigethalom József A. u. 49.
Tel: 06-24-655-624

Ingyen internetezhet minden szigethalmi tanuló gyermekjóléti és családsegítő szolgálatunknál
Nyitvatartás:
H-Cs 13:30-15:30-ig

Szigethalom és Környéke Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálatának KÖLYÖK KLUB foglalkozásainak ideje 2008. december hónapig.

Október 31.
November 14.
November 28.

Mindhárom nap 15 órától 17 óráig tartanak a foglalkozások.

Élet az iskolákban-óvodában

KÖZLEKEDÉSI VETÉLKED AZ ÓVODÁBAN

- avagy nem lehet elég korán kezdeni

ILLÉS ÁGNES
óvodapedagógus

A vetélkedő nagycsoportos óvodások és első osztályosok részére szól. 10-12 állomást állítunk fel, ahol csoportokban, csapatokban különféle feladatokat oldanak meg a gyerekek, és az állomásvezetők pontoznak. Az egyes állomásokat rendőrök, polgárőrök, óvónők vezetik. Az elméleti szakaszok végén egy gyakorlati, ügyességi próba következik, ahol kerékpárral közlekednek a gyerekek, és a rendőrök figyelik a szabályok betartásának helyességét, majd ezt is pontozzák. A végén összeadják a pontokat, és eredményt hirdetnek. A díjakat a rendőrség, a polgárőrség és



az óvoda közösen ajánlja fel.

A vetélkedőt egy közlekedéssel kapcsolatos rajzverseny előzi meg, a rajzokat a vetélkedő napján kiállítjuk, és ott is győztest hirdetünk. A várakozási időt az egyes állomások között sportversenyekkel, kézműves

tevékenységekkel, bábelőadással töltjük ki.

A vetélkedő célja a gyerekek biztonságos közlekedésre nevelésének megalapozása, az alapvető közlekedési szabályok megtanítása, a helyes és helytelen közlekedés illetve annak következményeinek tudatosítása, a biztonságért dolgozó szakemberek munkájának megismertetése.

Általánosságban így foglalthatnánk össze a hagyományossá vált őszi rendezvényünket, mely idén is hasonlóképpen zajlott. A különbség mégis abban mutatkozott, hogy ezúttal a tűzoltóság és a polgári védelem is képviseltette magát, ami nagyban emelte a program színvonalát. A gyerekek mindig nagy örömmel veszik a rendőrök és a tűzoltók jelenlétét, érdekesnek és fontosnak tartják munkájukat. Mi is nélkülözhetetlennek gondoljuk, hogy megismerkedjenek ezekkel a szakmákkal is, közelebb juthassanak a szirénázó autóhoz, azokhoz az egyenruhás emberekhez, akiknek sokszor az életünket köszönhetjük.

A közlekedési vetélkedőnek - túl a közlekedési kultúra megalapozásán - óvoda-iskola összekötő szerepe is van. A nemrég még óvodás gyerekek örömmel térnek vissza a játék világá-



Győztesek:

Óvoda:

- 1.helyezett Napelemes Szotyri Narancssárga Ovi, Napraforgó csoport
- 2.helyezett Manócska csoport, Narancssárga Ovi
- 3.helyezett Nyuszi csoport Sárga Ovi

Iskola:

- 1.helyezett Bagolyvári bölcsék Szent István Általános Iskola 1.b osztály
2. helyezett Piros jelzőlámpák Szent István Általános Iskola 1.a osztály

ba, ahol találkozhatnak a volt óvónénikkel, dadus nénikkel, óvodában maradt társaikkal. És persze mi is szeretettel várjuk őket.

Ezúton is köszönjük a résztvevőknek, hogy segítették rendezvényünket, és a gyerekeket megörvendettük jelenlétükkel és felajánlásaikkal.

RÉMUS BÁCSI MESÉI

Fodor Józsefné
óvodapedagógus

Egy borongós szeptemberi napon a Kék Óvoda Mókus csoportjával felkeredtünk és elsétáltunk a Városi Könyvtárba.

Márti néni és Zsuzsa néni nagy szeretettel fogadott bennünket. Gyermekünk kíváncsian ültek le a gyermekkuckó kerek asztala köré. Érdeklődéssel hallgatták Zsuzsa néni, aki bemutatta a könyvtárat, mesét, verset mondott nekik. Ezután elkezdődhetett a várva várt könyvnevezetés.

Nagy élmény volt látni a gyerekek arcát, amint a könyvekben felfedezik kedvenc

állataikat, meshőseiket. Indulás előtt választottunk olyan könyvet is, amelyet kikölcsönöztünk. Most együtt olvassuk Rémus bácsi meséit.

Látogatásunk óta több gyermek is tagja lett a könyvtárnak. Igaz olvasni még nem tudnak, de jövőre már elsősök lesznek, nem mindegy milyen indítással veszik majd kezükbe azt a könyvet, amely a betűk világába vezeti el őket.

Élményeinket rajzon örökítettük meg és a gesztenyés verset, amit Zsuzsa néni mondott nekünk már megtanultuk, a kedvencünk lett.

Köszönjük a szép délelőttöt! Tervezzük, hamarosan újra megyünk.

JÓTETT NAPOK

Szeretnénk a szigethalmi óvodás gyerekek karácsonyát bearanyozni, amihez **az Önök segítségét kérjük:** A Kék Oviban (2315 Szigethalom, Mű út 6. sz, Jysk áruház mellett) **2008. december 1-től 5-ig 8:00-tól 17:00-ig minden nap várjuk azokat a felajánlásokat** (ruha, játék, könyv, stb.) **amiből kis csomagokat készíthetünk a Négyszínvirág Óvodába járó hátrányos helyzetű gyermekek számára.** Az ünnepi műsorral egybekötött ajándék átadásra minden adományozó meghívót kap. Köszönettel:

A Négyszínvirág Óvoda
gyermekvédelmi felelősei

GYÖNGYSZEMEK A SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉLETÉBL

SIMSIK ZSUZSANNA
igazgató

A szeptember, mint minden általános műveltséget adó intézményben nálunk is az év eleji teendőkkal telt.

Első évfolyamon bevezetésre került a néptánc oktatás, melyen nagyon szívesen vesznek részt tanulóink. Ez a foglalkozás segíti a kicsi gyermekek közösségbe illeszkedését, figyelmüket és mozgáskoordinációjukat fejleszti. Az értékközvetítés és erkölcsi nevelés már ebben a korban is nagyon meghatározó gyermekeink életében.

A harmadik évfolyamos diákjaink számára biztosítjuk heti 1 alkalommal az úszásoktatást, mely szintén komplex mozgásfejlesztő és nevelő hatással van tanulóinkra.

Az október már lendületes és színes programok tárházaként jelent meg az intézményben.

Október 6-án megemlékezést tartottunk a 13 aradi vértanúról. Az alsó tagozatosok Pákozdon, a felsősök pedig az iskolában készültek színvonalas műsorral.

Iskolánk diákjai beléptek az Ifjú Operabarátok Társaságába, így október 7-én 40 tanuló nézhette meg az Operában a Fidelió című előadást, melyet számos balett és nagyopera követ év végéig. **9-én több Szigethalom környékbeli iskolaigazgató vendégeskedett,** és értekezett intézményünkben.

Október 13-án a pályaválasztási szülői értekezleten 12 középiskola képviselője segítette eligazodni végzős növendékeinket és szüleiket a továbbtanulás rejtelmes útvesztőjében.

Az október 23-i városi megemlékezést 8. évfolyamos növendékeink és osztályfőnökeik rendezték a Városi Szabadidőközpontban. A kulturális események mellett növendékeink sportversenyeken is szép eredményeket értek el. **A Margitszigeten Szigeti 30-as 3x10 km-es váltón vettek részt,** 2 óra 27 perc 31 másodperc alatt futották, és **az EMESE parkban is színvonalas eredményeket hoztak tanulóink a vikingfutásról.**

Készülünk Debrecenbe az országos futóbajnokságra 5x10 km-es váltóban, közös csapattal a Gróf Széchenyi István Általános Iskola növendékeivel összefogva. **Iskolánk felső tagozatának futóbajnoksága indul,** melynek első fordulója október 17-én lesz, és Kooper futással indul.

A sok tanulás mellett diákjainknak a művelődésre is van lehetőségük.

A Magyar Filharmoniai Társaság 3 alkalommal látogat Szigethalomra.

Első alkalommal **a Magyar Rádió Gyermekkorúsának műsorát láthatjuk november 21-én.**

2009. március 20-án Pest Megye Szimfonikus Zenekara Noseda Tibor vezetésével érkezik városunkba, április 17-én pedig a **Kolompos Együttes műsorát láthatják** gyermekeink. Ezt a programot a Gróf Széchenyi István Általános Iskolával összefogva szervezzük.

November végén András nappal **megkezdődik az Adventi ünnepkör,** mellyel a Szent István Általános Iskola diákjai és az itt dolgozók felkészülnek a karácsonyra egy nagyon színvonalas projekt hónappal, melynek zárása a már hagyományos karácsonyi koncert lesz.

Rendezvényeinkre mindenkit sok szeretettel várunk.

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS PÁKOZDRA

VÉGH JÓZSEFNÉ
igazgatóhelyettes

Október 2-án csütörtökön a Szent István Általános Iskola, József Attila úti épületében tanuló közel 250 kisdíák kirándulni indult. A program célja, hogy Agárdról kishajóval átkeljük a Velencei-tavon Pákozdra. Megismerjük a Velencei-tó természeti szépségeit, őszi növény-és állatvilágát.

A Mészeg-hegyen található a pákozdi csata emlékműve, melyet rövid túrával közelítettünk meg. Az emlékmű előtti téren a második évfolyamos tanulók műsorával tisztelegtünk a 13 aradi vértanú emlékének. Tanulóink virágokat és zászlókat helyeztek el az emlékműnél. Ezt követően jókedvű játék kezdődött. Az első és második osztályosok "rökavadászon" vettek részt. A gyerekek nagy lelkesedéssel és szorgalommal gyűjtögettek a pákozdi dombon lévő bokrok és fák alatt elrejtett képeket. A harmadik évfolyamosok számháborút játszottak. A szép őszi időben gyorsan repült az idő, hamar elfogyott az enni- és innivaló. Jókedvűen, kipirult arccal indultunk buszokkal haza. Remélem a kiránduláson gyűjtött őszi levelek, termések és a sok tapasztalat segíti tanulóinkat a környezetismeret órákon az őszi témakörnek feldolgozásában.

JÁTÉK ÉS MUZSIKA SZERDA DÉLUTÁN, A ZENE VILÁGNAPJÁN

CZITA GÁBORNÉ

Október elseje a Széchenyiben is a zene jegyében telt. Délelőtt a "Muzsika hangja" szöveg az iskolarádióban, délután közös játékokra gyülekeztek a gyerekek és felnőttek.

A megjelentek jókedvét hamar megalapozta a Pa-dö-dö együttes slágere: "kiabálj, ha tombol a jókedved" énekel-

tük kb. negyvenen. A továbbiakban zenei activityn izgultunk, operameséket hallgattunk s a "Ki tudja folytatni"játékban feltöltöttünk. Végül megfogalmaztuk álmainkat, a zárásként énekelte KFT zenekar Afrika című slágerével. Remek volt együtt játszani.

SZÜLI ÉRTEKEZLET

Ezúton értesítjük a szülőket, hogy az Gróf Széchenyi István Általános iskolában 2008. november 3-án (hétfőn) 17 órától összevont pályaválasztási szülői értekezletet tartunk, melyre 8. évfolyamos gyermekével együtt hívjuk és várjuk. Az este folyamán több fővárosi és környékbeli középiskola bemutatkozik, ezzel is segítve gyermekük pályaválasztását.

ISKOLAKERT-SZÉPÍTÉS

Október 30-án a pedagógusok, a szülők és a gyerekek a Széchenyi iskola napközis udvarán gyülekeztek, elhatározták a homokozó rendbetételét és a kerítés tovább festését. Jó hangulatban folyt a munka. Kitisztítottuk, felástuk a homokozót, majd a széllet gumikkal vettük körül. Az ott segédkező fiúk kimérték a leásandó focikapuk helyét, majd ki is próbálták azt. Sor került a padok környékének rendezésére is. A jól végzett munka jutalmául a gyerekek örömmel vették birtokba a homokozót, sőt másnap kipróbálták az új homokozó játékokat is. Szülők, gyerekek, tanítók egy emberként dolgoztak. Köszönjük mindenkinek a hozzájárulását és munkáját.

napközis tanító nénik

OKTÓBER 6-RA EMLÉKEZTÜNK

A Gróf Széchenyi István Általános Iskola minden évben megrendezi az október 6-i műsort. Idén a 7.a és a 7.b osztály vállalta a megemlékezést.

Felkészítő tanáraink, Bihariné Kiss Anikó és Tzintziszné Tárnoki Anita mindent megtettek a szép és tartalmas műsor érdekében. Egy rövid bevezető után Batthyány Lajos és a 13 aradi vértanú búcsúleveleinek részleteit adtuk elő. Nagyon meghatározó volt, ahogyan az utolsó órákban a szeretteiktől elbúcsúztak. A közönség figyelmesen és együtt érzően hallgatta végig. A gyakorlás meghozta gyümölcsét, az elismerő tapsból éreztük, hogy nagyon jól sikerült az ünnepély.

Molnár Anita és Medveczky Alexandra
7.a osztályos tanulók

November havi Kulturális programok



SZIGETHALMI VÁROSI SZABADIDŐKÖZPONT - 2315 SZIGETHALOM, SPORT U. 4.
TEL: 06-24-889-229; 06-70-334-8894 -
E-MAIL: KULTURHAZ@SZIGETHALOM.HU

Zöld terem

3. **hétfő** 9:00-12:00 Vegyeskereskedés
4. **kedd** 15:00 Nyugdíjas Baráti kör
5. **szerda** 15:30 Asszonykórus 18:00 Regenerációs Alapítvány
6. **csütörtök** 15:00 Mozgáskorlátozottak
7. **péntek** 18:00 Cserkészek
8. **szombat** SZDSZ
10. **hétfő** 18:00 Kulturális Baráti kör
11. **kedd** 18:00 Közmeghallgatás
12. **szerda** 15:30 Asszonykórus 18:00 Regenerációs Alapítvány
13. **csütörtök** 15:00 Vidám Nyugdíjasok
14. **péntek** 18:00 Zártkörű rendezvény
17. **hétfő** 18:00 Szegfű Klub
18. **kedd** 15:00 Nyugdíjas Baráti kör
19. **szerda** 15:30 Asszonykórus 18:00 Regenerációs Alapítvány
20. **csütörtök** 15:00 Mozgáskorlátozottak
21. **péntek** 18:00 Cserkészek
22. **szombat** 10:00 AFIF Arctalan Filmfesztivál
Filmszakadás Film Klub
26. **szerda** 15:30 Asszonykórus 18:00 Regenerációs Alapítvány
27. **csütörtök** 15:00 Vidám Nyugdíjasok
28. **péntek** 18:00 Cserkészek
1. **hétfő** 9:00-12:00 Vegyeskereskedés
2. **kedd** 15:00 Nyugdíjas Baráti kör
3. **szerda** 15:30 Asszonykórus 18:00 Regenerációs Alapítvány
4. **csütörtök** 15:00 Mozgáskorlátozottak
5. **péntek** 18:00 Cserkészek
6. **szombat** Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
7. **vasárnap** 15:00 Napsugársziget Családi klub- Zenés Mikulás
Vállalkozók- Kakaó parti

Bordó terem

3. **hétfő** 15:00 Csillag születik Ének Iskola 18:30 AA
4. **kedd** 13:00-18:00 VÉRADÁS
5. **szerda** 17:00 Felnőtt kórus
6. **csütörtök** 18:00 Kulturális Baráti kör
7. **péntek** 17:30 Ügyfältalálkozó
10. **hétfő** 15:00 Csillag Születik Ének Iskola 18:30 AA
12. **szerda** 17:00 Felnőtt kórus
13. **csütörtök** 18:00 Kulturális Baráti kör
14. **péntek** 18:00 Cserkészek
17. **hétfő** 16:30 Életmód és Egészségvédő Egyesület 18:30 AA
19. **szerda** 17:00 Felnőtt kórus
20. **csütörtök** 18:00 Kulturális Baráti kör
24. **hétfő** 15:00 Csillag születik Ének Iskola 18:30 AA
26. **szerda** 17:00 Felnőtt kórus
27. **csütörtök** 13:00 Látás Vizsgálat 18:00 Kulturális Baráti kör
28. **péntek** 17:00 Szegfű Klub
1. **hétfő** 15:00 Csillag születik Ének Iskola 18:30 AA
3. **szerda** 18:00 Felnőtt kórus
4. **csütörtök** 18:00 Kulturális Baráti kör
6. **szombat** Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
7. **vasárnap** 15:00 Napsugársziget Családi klub- Zenés Mikulás
Vállalkozók- Kakaó parti

Színházterem

3. **hétfő** 15:00 Nyugdíjas torna 18:00 Thai Chi 19:30 Hastánc
4. **kedd** 10:00 Ficánka Torna 19:00 Társastánc Klub
5. **szerda** 10:00 Baba-Mama Klub 19:30 Sziget Néptánc
6. **csütörtök** 15:00 Csillag születik Ének Iskola
18:30 Thai Chi
7. **péntek** 19:00 Társastánc Klub 17:00 Jóga tanfolyam
8. **szombat** SZDSZ
10. **hétfő** 15:00 Nyugdíjas torna 18:00 Thai Chi 19:30 Hastánc
11. **kedd** 10:00 Ficánka Torna 19:00 Társastánc Klub
12. **szerda** 10:00 Baba-Mama Klub 19:30 Sziget Néptánc
13. **csütörtök** 15:00 Csillag Születik Ének Iskola
18:30 Thai Chi
14. **péntek** 17:00 Jóga tanfolyam 19:00 Társastánc Klub
17. **hétfő** 15:00 Nyugdíjas torna 18:00 Thai Chi 20:00 Hastánc
18. **kedd** 10:00 Ficánka Torna 19:00 Társastánc Klub
19. **szerda** 10:00 Baba-Mama Klub 19:30 Sziget Néptánc
20. **csütörtök** 15:00 Csillag Születik Ének Iskola
18:30 Thai Chi
21. **péntek** 17:00 Jóga tanfolyam 19:00 Társastánc Klub
22. **szombat** 10:00 AFIF Arctalan Filmfesztivál
Filmszakadás Film Klub
24. **hétfő** 15:00 Nyugdíjas torna 18:00 Thai Chi 19:30 Hastánc
25. **kedd** 10:00 Ficánka Torna 19:00 Társastánc Klub
26. **szerda** 10:00 Baba-Mama Klub 19:30 Sziget Néptánc
27. **csütörtök** 15:00 Csillag Születik Ének Iskola
18:30 Thai Chi
28. **péntek** 17:00 Jóga tanfolyam 19:00 Társastánc Klub
1. **hétfő** 15:00 Nyugdíjas torna 18:00 Thai Chi 19:30 Hastánc
2. **kedd** 10:00 Ficánka Torna 19:00 Társastánc Klub
3. **szerda** 10:00 Baba-Mama Klub 19:30 Sziget Néptánc
4. **csütörtök** 15:00 Csillag Születik Ének Iskola
18:30 Thai Chi
5. **péntek** 17:00 Jóga tanfolyam 19:00 Társastánc Klub
6. **szombat** Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
7. **vasárnap** 15:00 Napsugársziget Családi klub- Zenés Mikulás
Vállalkozók- Kakaó parti

Sárga terem

4. **kedd** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
13:00-14:30 Falugazdász fogadó óra
6. **csütörtök** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
7. **péntek** 19:00-Jobbik Szigethalmi Szervezet
10. **hétfő** 19:00 Polgárőr Egyesület
11. **kedd** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
13:00-14:30 Falugazdász fogadó óra
13. **csütörtök** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
17. **hétfő** 14:00 Élelmiszer-biztonsági tájékoztató oktatás
18. **kedd** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
13:00-14:30 Falugazdász fogadó óra
20. **csütörtök** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
25. **kedd** 13:00-14:30 Falugazdász fogadó óra
2. **kedd** 8:30-10:00 Angol tanfolyam
13:00-14:30 Falugazdász fogadó óra
4. **csütörtök** 8:30-10:00 Angol tanfolyam

SZAKSZER GONDOZÁSI ISMERETEKEL KÖNNYEBB A MUNKAVÁLLALÁS

Több ezer magyar dolgozik bébiszitterként és beteggondozóként külföldön, de csak kis hányaduk rendelkezik gyermek vagy felnőtt ápolói végzettséggel - mutat rá a Magyar Vöröskereszt Budapesti Szervezetének felmérése. Ez akár veszélyes is lehet, például, ha a munkavállaló nem szerzett szakszerű elsősegélynyújtási ismereteket. Pedig szakirányú végzettséggel a munkavállalás is könnyebb.

A Magyar Vöröskereszt Budapesti Szervezetének tapasztalatai szerint a külföldi bébiszitteri vagy au-pairi munkák leginkább az egyetemisták körében népszerűek, akik számtalan bébiszitter közvetítő szolgáltatását vehetik igénybe, míg a házi-betegápolási állásokat leginkább egyénileg szerzik a munkavállalók, és leggyakrabban német nyelvtudással van rájuk igény.

"Külföldön ezekre a munkákra sokkal inkább keresnek olyan munkavállalókat, akik rendelkeznek olyan képességgel, amely alkalmassá teszi őket - pozitív személyiségük és szakszerű ismereteik miatt - gyermekek felügyeletére vagy idős, beteg emberek ellátására" - mondta el Kardos István a Magyar Vöröskereszt Budapesti Szervezetének igazgatója. A Vöröskereszt ezért indított olyan tanfolyamokat, amelyek során elsajátíthatóak mindazok a gondozási, kommunikációs és balesetvédelmi ismeretek, amely képessé teszi a résztvevőket az ápolási feladatok ellátására, betegségek felismerésére és azok szakmai illetékességén belül történő kezelésére, balesetek megelőzésére, szakszerű elsősegélynyújtásra.

"Az Európai Unióban például a bébiszitteri állások betöltéséhez az egyik legfontosabb feltétel az elsősegélynyújtási ismeretek alapos ismerete" - folytatta Kardos István. "A Vöröskereszt tanfolyamain az elsősegélynyújtásra külön hangsúlyt helyezünk." A tanfolyamoknak pályaorientációs célja is van, de igénybe vehetik azok is, akik családjukban vagy környezetükben szeretnék ellátni a gyerekeket, időseket.



AFIF ARCTALAN FILM FESZTIVÁL
2008. NOVEMBER 22.
WWW.AFIF.HU

Itt a lehetőség, hogy arctalanul kilépj az arcnélküliek közül! Készítéssel már filmet mobil telefontal, videokamerával? Itt az alkalom, hogy nyerj egy digitális videokamerát, és készíts egy még jobbat!

FACE NO MORE! LEGYEN ARCOD HOZZÁ!

F DÍJ: EGY DIGITÁLIS KAMERA ÉS EGYÉB ÉRTÉKES DÍJAK.

A ZSRI ELNÖKE: Ragályi Elemér (Operatr, rendez, forgatókönyvíró)

IDEJE: 2008. NOVEMBER 22. 10:00 ÓRA

SZERVEZ: FILMSZAKADÁS FILM KLUB

HELYE és POSTA CÍM:

AFIF - ARCTALAN FILM FESZTIVÁL
VÁROSI SZABADIDKÖZPONT SZIGETHALOM
2315 SZIGETHALOM, SPORT U. 4.

TELEFON:+36-30-280-31-59; E-MAIL: info@afif.hu

SKYPE: afif200811

A rendezvény ingyenes!



ÚJRA ITT A MIKULÁS

A Szigethalmi Szabadidközpont színháztermebe **2008. december 7. -én 16 órai kezdettel idén is jön a MIKULÁS!**

Program:

- A NAPSUGÁR-SZIGET Családi klub zenés, vidám Mikulás váró msora.
- A Télapó kiosza az ajándékokat
- A SZIGETHALMI VÁLLALKOZÓK SZEVEZETE friss kakaóval és kaláccsal kínálja a gyermekeket
- Játszóház 18 óráig

Jegyek ára / mikulás-csomaggal/ gyermekenként 600 Ft.

Jegyet eljegyztetni a 06 (30) 996-8639-es telefonszámon valamint a napsugarsziget@invitel.hu e-mail címen **2008. november 30. -ig lehet.**

Felhívjuk az érdeklő figyelmét, hogy csak eljegyzés alapján tudunk jegyet biztosítani!

Képregényeket, képregény gyjteményeket átvennék, cserélnék, vennék

Fleg magyar nyelveket, de külföldiek is érdekelnek.

Kockás, Hahota, Garfield, Pókember, Star Wars, Lucky Luke, Asterix és Obelix, Hulk, Mozaik, Aliens, Fazekas Attila képregények stb.

Keresem a Kockás, Mozaik, Botond és a Természet csodái, állatvilág képekben kiadványokat.

06-70-334-88-94 - domonkos.istvan@pr.hu





REGÉNYI TIBORNÉ
elnök

A településünkön ismét szemétyűjtést végeztünk, igen nagy eredménnyel, melyet az Egyesület elnökeként tisztelettel köszönök az intézmények igazgatóinak, Némethné Egyed Jolánnak, Simsik Zsuzsannának, a csapatvezető Bóka Péter és Nád Béla tanáruraknak, minden egyes diáknak. Nagy tisztelem Dr. Schuller Gáborné alpolgármester asszonynak, a Zöld Háló egyesület



résztevő tagjainak Zajzon Lajos és csapatának, a lakosság részéről megjeleneteknek, és köszönet Jánosnak a finom süteményért.

Fontosnak tartom pár megjegyzéssel a címszóra való utalást. Amikkel ezen a napon találkoztunk, csak az "undorító, gusztustalan" szavakkal tudom jellemezni. Szégyenletes, hogy a környezettudatos gondolkodás nagyon sok embernél még hiányzik... s a XXI. században élünk. Az útvonalakon olyan hulladékokkal találkoztunk, melyeket úgy gondolom, ép eszű ember nem dob ki. Ugyanis az, aki ezt teszi, fel

sem méri, hogy mikor ez összeszedésre kerül, netán a saját gyereke is ott fog részt venni a gyűjtésbe, és megfogja, hogy a zsákba tegye. Én úgy gondolom mind ez a fertőzésveszély, amellyel sokan nem számolnak, saját magunkra és az egész emberiségre kihat, és hiába a jelenlegi hozzáállás, ha később a jó gyomor, a szorgos kéz és a környezettudatos gondolkodás elhalványul...

Akkor ott lesz a nagy kérdés, mi lesz tovább. Szemétben, mocsokban fogunk élni? Gondoljunk ezen, és ha lehet, ne fertőzzük tovább a környezetünket!

JÓ GYOMOR és SZORGOS KÉZ OKTÓBER 13-ÁN

Harc a szemét frontján

(ILJA ILF ÉS JEVGENYIJ PETROV UTÁN SZABADON)

NÁD BÉLA

Október havának 13. napján, az Úrnak 2008. esztendejében Aranka vezér a Zöldháló-díjas tábornok páncélba (értsd ronda sárga mellénybe) szólította lovagjait és a segédnépeket- melyek szép számmal meg is jelentek a 2 oskolából- a Mű útnak síkján. Volt is nagy örömködés, mikor a réglátott harcostársak megpillantották egymás arcát. A csata előtt buzdító beszédre is sor került, aztán, uccu!

A mi csapatunk arcvonalát a Petőfi utca adta. Itt kétfrontos háborúra kényszerültünk! Egyik oldalról azon lelkes embertársaink szemétkupacaival tusakodtunk, akik nem akarván a HÉV-en szemétni inkább az ablakon hajigálják ki flakonjaikat és egyéb tárgyaikat. Az arany emberek! Legalább a HÉV tiszta marad - ahogy nap, mint nap láthatjuk. Másik oldalról a lelkes lakosság hulladékai támadtak, azoké a tündéréké, akik erejüket nem kimélve sokszor súlyos 10 kilókat cipelnek ki az utcára, zsákokban. Legalább a házuk tiszta! Tiszta udvar, rendes ház! Pár órás "meló" után végeztünk az ellennel.

A csata végeztével visszatértünk a bázisra, ahol Aranka vezér jóvoltából megkaptuk a menázsit. Mielőtt feloszlott volna a győzedelmes sereg, arról beszélgettünk, van-e értelme, hiszen a szemét holnap újra támad... Megkérdezték számtalanszor a történelem folyamán, hogy hogyan lehet győzni? Sokan adták azt a választ: az ellenségeimmel csak elbírok valahogy, csak a "barátaim"... Átültetve napjainkra: a szeméttel csak elbírnunk valahogy, csak az az embertársaink...

TISZTELT ÉLELMISZER VÁLLALKOZÓK!

Cégünk élelmiszer-higiéniai,
élelmiszer-biztonsági tájékoztató
oktatást szervez Szigethalmon.

Témakörök:

Bírságok változása, jogszabály változások
Nyomon-követhetőség, hulladék kezelés
HACCP rendszerek karbantartása
Egyéb higiéniai ismeretek (konzultáció)

Időpont: 2008. November 17. (hétfő) 14-17 óráig,
a részvételi díj: 4.000 Ft /fő (az ÁFA-t tartalmazza)

Regisztráció és további információk:

Szigethalom Városi Szabadidőközpont: (24) 538-216
Zolann Kft: (20) 470-6734, iroda@zolann.hu

ZOLANN 

ZOLANN KFT - 2085 PILLISVÖRÖSVÁR, SZT. ERZSÉBET U. 78.
TEL.: (26) 332-085 FAX: (26) 530-184
www.zolann.hu
iroda@zolann.hu





ÁLLATVÉDELEM

Szigethalmon a Csokonai u. környékén sajnos továbbra is mérgezik a macskákat.

Egész Szigethalom területén lővöldözik a madarakat.

A kérdés még mindig, miért? Szomorú, hogy nem győzzük mondani, írni, hogy adjanak vizet a kutyáknak. Az év minden napján szükségük van vízre. Belegondolni is szörnyű, ha már vizet sem kap a szerencsétlen, akkor mi lesz, ha esetleg beteg lesz...

Aki ennyire nem érzi át, hogy egy állat is ugyanúgy szenved, ha fájdalma van, ugyanúgy szomjas és éhes, mint mi emberek, annak ne legyen kutyája.

A sajnálatos hírek után rövid beszámoló az Állatmenhely Közhasznú Egyesület önkéntesaitől:

Az elmúlt 1 évben 17 kutyát és 30 macskát ivartalanítottunk, ebből 17-et az Egyesület pályázaton nyert pénzből oldottuk meg. A cicák szállításában többen segítettek nekünk. Köszönjük szépen. A napokban az Egyesület nagy mennyiségű cica-tápot ajándékozott a rászorulóknak. Köszönjük. Az eledel szállításában Bakosné Till Györgyike segített nekünk. Györgyike épített nekünk kutya kennelt is. Nagyon szépen köszönjük a nagylelkű segítségét!

Rendszeresen segítünk 14 családnak a kedvencek ellátásában. A rászorulóknál átvállaltuk az állatorvosi költségeket.

Ezúton kérjük Önöket, hogy

akinek van lehetősége bármilyen adományozásra (takarók, kutyaházak, fa- és vasanyagok, állateledel) kérjük, jelezzék felénk.

Az állatvédelemben nagy szükség lenne anyagi támogatásra éppúgy, mint állatszerető önkéntes segítőkre, ideiglenes befogadókra.

Kérjük, segítsenek a védtelen állatok érdekében végzett munkánkban.

Állatmenhely Közhasznú Egyesület szigethalmi tagjai
06-70-20-20-781
06-30-424-0526

Találkozó

A Hegedűs Géza Városi Könyvtárban 2008. 10. 06-án találkozhattunk korunk egyik leghíresebb magyar "mese-fantázy" írójával, Böszörményi Gyulával. Többen már olvastuk a Gergő könyvek valamelyikét. Magyartanárunkkal, Lilla nénivel sokat beszélgettünk róla, tudtuk, hogy ő segítséggel élő ember, de amit ezen a délutánon kaptunk és tapasztaltunk mindent felülmúlt. Az életvidámsága, közvetlensége és közlékenysége sok ép embertársunkat zavarba hozná. Nagyon jó volt tőle hallani, hogy hogyan születnek meg hősei, mit merít a saját életéből és mit a fantáziájából. Vele volt roppant szimpatikus felesége is, aki nagy segítségére van az írónak. Jót derültünk egy általa kitalált szón, ami valamelyik következő Böszörményi-regényben szerepelni is fog, ez a "hátborzongorista". A találkozó végén -melyről egyáltalán nem igyekezett távozni, amíg csak kérdésünk volt - kis kiadványokat kaptunk tőle dedikálva, örök emlék lesz nekünk a könyvespolcunkon. Köszönjük a könyvtáros néniknek, hogy megismerkedhettünk ezzel a kedves, szellemes emberrel.

a Gróf Széchenyi Iskola 6.a osztályának tanuló

"Úgy segített, hogy nem segíthetett. Lehetett láng, de nem lehetett hamva. Ahány igazság, annyi szeretet. Úgy van velem, hogy itt hagyott magamra."

Fél nyolckor, reggel, ott állt a 32-es megállójában, tétován, összezavarodva. Fekete labradorlány, nagy barna szemekkel, tisztességben megőszült pofával, elfáradt lábakkal, s már nem olyan feszes-íves hassal...Nézte az autókat, az embereket. Én őt néztem. Eleinte melán, épp csak odabambulva, jé, kutyus, kedves nagyanyó lehet már; gondoltam, s kereste a tekintetem a gazdát. Lassan fogta fel ébredező elmém; egyedül van, keres valakit. Megmozdult a fejem, körbenéztem, magasabbról talán messzebbre látok - hol egy pórázos alak, aki ugyanilyen mákos hajú tétova mozdulatokkal, hunyorgva keresi kutyáját. Talán lesodródott a szemüvege, ahogy a munkába rohantak mellette az emberek. Gondolataim itt tartanak, amikor a gazdáját vágyó kutya elindul felém az úttesten át. Kocsik rohannak, megáll, kívárja a sorát, míg továbbmehet, nekem a torkomban dobog a szívem, féltem, izgulok, pattanásig feszült izmokkal ugrásra készen állok, a kocsi elé lépek, ha nem venné észre. Mindenki észrevette, a nyugalma látványos. Mellettem fellép a járdára, átpillant rajtam, odaindul egy férfihoz, aki eltáncol előle, fél. Két bizakodó mozdulat után az eb farka megint elernyed. Ő sem az. Én meg nem mozdulok, csak a szememet tartom rajta, hátha az segít. Mozdulnék, de merev a kezem, a lábam. A gondolataimat ragadós álomfecnik lassítják. Beáll a busz. Rutinból felszállok, aztán ébredve rátapadok a hátsó ablakra. Nézem, amíg látom. Felkapom a telefonom, tárcsázok, tudakozó, menhely...nem tudok segíteni, nem tudok mit csinálni... közömbös hangok, kávéért síró agyak. És én is magadra hagytalak...

Halmos Bori

IMPRESSZUM - SZIGETHALMI HÍRADÓ-INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Főszerkesztő: Szirák Eszter **Rovatvezetők:** Séta a múltban: Kleineizel Ilona; Gondolatok a könyvtárban: Miszori Sándorné; Hírmorzsák: Miklós Istvánné; Kulturális programok: Lang Mónika, Domonkos István; Csak Sportosan: Nád Béla; Élet az iskolákban, óvodában: Tézláné Farkas Klarissza; Egészség-Halom: Haris Éva; Irány a Mozi: Domonkos István; Színes: Szirák Eszter Telefon: 06-24-403-656 Nyomda: Ex-Kop Bt. Szigetszentmiklós. **A Szigethalmi Híradónál a lapzártá minden hónap 15. A megjelenés várható időpontja minden hónap elseje. E-mail: szigethalmi.hirado@szigethalom.hu** A kéziratok elfogadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését! A szerkesztő az újságban megjelent cikkek tartalmával nem feltétlen ért egyet.

Csak Sportosan

SZIGETHALMI TELJESÍTMÉNYTÚRÁZOK EGYESÜLETE 2315 SZIGETHALOM, SZABADKAI U. 64.
TEL.: TÚRÁK: 06/20-210-9337 RÖVIDTÁVFUTÁS: 06/30-225-6298 HOSSZÚTÁVFUTÁS: 06/70-537-1490

A MARGITSZIGET ÉS MI

A Szent István piros-ezüst rakétái

NÁD BÉLA

Szeptemberben rendezték a Szigeti 30-as országos futóversenyt. Egy patinás hely a Margitsziget várta az iskola futóit, na meg a 3 segéderőt Kontha Gabriella és Bata Ilona tanárnőt és engem. Már régóta készültünk a fiúkkal- Kristály Christopher, Leidl Péter és Judik Richárd erre a versenyre. Abban szinte biztos volt-

minek?), aki heroikusan (neki 2 lépés volt, ami a felnőtteknek 1) tartotta ezt a helyet. Ekkor már nem féltem, hiszen Christopher már tavasszal benn volt a sárvári OB-n aranyérmes gardában. Christopher végül a felnőtt mezőnyben ezüstérmes helyen hozta be a CSAPATOT. Fiúink ismét bizonyítottak. Indultunk



tam, hogy korcsoportjukban érmet (tekintsenek beképzeltnek) aranyérmes nyerne, de ezúttal az abszolútban (vagyis a felnőttteknél) domborítani akartunk. Szépen kezdődött a nap! A 3 kilométeres előversenyben Judik Richárd 11 perc 25 másodperces eredménnyel bronzérmes lett a nagy felnőttekkel és a régi rutinos sportolókkal megtűzdelt mezőnyben. (Lutri volt 1 óra alatt ki tudja-e pihenni ezt a menetet- majd-nem sikerült, de ezt legközelebb nem játszom meg!) Miután ellőtték a rajtot, Ricsi repülőrajtot vett és a 2. helyen váltotta Petit (Ő még újjonc, kicsit féltettem- de

volna később egy helyi 3 kilométeres váltófutáson is a Gyárban, de idén még nem volt lehetőség "gyerekek" indulására. No majd jövőre. Addig is.... higgyék el, tudunk mi itt is meglepetést



okozni-, csak kapjunk lehetőséget.



November

8-án a Visegrádi-hegy-

ségbe hívunk Benneteket. Az I. Béla emléktúra a méltatlanul elfeledett Vazulfinak, a vitéz daliának, a lengyelek bajnokának, az 1051-es győzőnek állít emléket. Mi lenne ehhez szebb környezet, mint az általa alapított dömösi kolostor és tágabb környezete. A túrán 10, 20, 30 kilométeres távok között lehet választani. Ki-ki kedve és szándéka szerint. Aki már látta a kilátást a Vadállókövektől, a Prédikálószelekről vagy a kár Dobogókőről, az tudja milyen fenséges látvány vár rá. Aki nem, az jöjjön el, győződjön meg róla személyesen. A túra során lehetőség lesz megnézni a romokat, ahol I. Béla a szörnyű balesetet szenvedte el. (Hogy milyen -kiderül az igazolófüzetből) Mivel egyesületünk a test mellett a lélek

képpen

Wehner Géza- támogatásának köszönhetően felajánlja, hogy ez a műemlék is őrizhesse I.(Vitéz) Béla emlékét. Figyelem, útvonal-változtatás lesz.

November 29-én a "Szigetországban"(szűkebb pátriánkba, a Csepel-szigetre) várunk Titeket. A választható távok 50, 30, és 15 kilométer. A rajt helyszíne "Szigetország" legszebb kastélya, a ráckevei Savoyai kastély. Névadója pedig az a francia herceg, akinek mi magyarok a szabadságunkat köszönhetjük. Az ő katonai géniusza nagymértékben szerepet játszott abban, hogy hazánk lerázta a török igát. Hálából kapott itt birtokot. Pályája kezdetén szó szerint "kicikítették" és papnak küldték, de Ő nemes bosszút állt... Hogy hogyan? Na, majd kiderül... A túra egyúttal a terepfutóknak is komoly kihívást kínál, lévén az UMSZ záróversenye. Így ne lepődjétek meg, ha néha suhanó árnyak zavarják meg gondtalan masírozásotokat. Mivel ez a 13. Csepel - szigeti rendezvényünk a díjazás ennek megfelelően egyedi, alkalomhoz illő lesz. Bővebb információkat a www.szigethalmite.hu honlapon kaphatsz az interneten.

épülését is fontosnak tartja, a túra bevételét a Pro Patria Túraegylet- különös

SZERVEZÉS ÉS BÍRÓI FELADATOK



Október 4-én szombaton a Seizan Karate-Do Sportegyesület tagjai autókba ültek, hogy részt vegyenek egy nyílt országos bajnokságon. Haas Zoltánt, a csapat nevelőjét kérdezzük az eseményekről

Igaz, hogy nemcsak versenyzőként, hanem egyéb pozícióban is szerepet vállalt a csapat?

Igen, évek óta szoros együttműködésben tevékenykedünk több hazai és nemzetközi csapattal is. A mostani rendezvényen, a versenyészen kívül szervezői és bírói feladatokat is elláttunk.

Meg volt elégedve szigethalmi versenyzőivel, és a csapat többi tagjának teljesítményével?

A 12 indulónk 9 érmet hozott haza. Ebből 2 arany, 2 ezüst és 5 bronz. Az induló 38 csapat 460 versenyzőjét tömörítő mezőnyben ez, igen jó eredménynek számít. **Aranyérmet hozott** Agócs Ádám (8) és Kiss Gergő (10) kata (formagyakorlat) versenyszámban. **Ezüstös lett** Halmai Barbara (9-10) kata-ban és Gál Anna (16-17, -53 kg) kumite-ben (küzdelem). **Bronzot** Agócs Dávid (10), Agócs Máté (11), Holocsi Bence (9), Kiss Mátyás (8) és Schreit Klaudia (11) szerzett. Ezúton is köszönöm nekik a helytállást. Ezen a versenyen a felnőttjeink nem indultak. Ők vagy "túlkorosak", vagy magas fokozattal rendelkeznek.

Hogy-hogy túlkorosak? Van olyan, hogy túl magas övfokozat?

A felnőttjeink nagy része 20 éven felüli, de jó páran a 30-at

is rég betöltötték. Sorainkban előfordulnak két, három, sőt négy gyermekes családapák, anyák is. Tőlük nem várhatom el, hogy az ifjú titánokkal ugráljanak és versenyezzenek. A magas övfokozat pedig a fekete övet illetve az utolsó barna fokozatot jelenti. Az ő részükről nem lenne tisztességes a "kicsikkel" felvenni a versenyt. Ők majd jövőre, egy nemzetközi versenyen mérhetik meg magukat. Addig marad az edzői, bírói, szervezői szerep.

Foglalkoznak egyéb korosztályok oktatásával is?

Igen, a hatékony munkához feltétlen differenciálás kell. Az edzések csoportbontásos rendszerben folynak. Külön oktató foglalkozik az óvodásokkal, a kezdőkkel, a középhaladókkal, haladókkal és a versenyzőkkel. Utána jöhetnek a nagyok, ahol lehetőség szerint tartjuk a kezdő (fehér övesek), haladó (színes övesek) és "profi" (barna, fekete öv) csoportokat.

Értesülésünk szerint az óvodás karate csoport most már újabb helyszínen is elérhető...

Így van. Felkértek Szigetszentmiklóson a Narancsliget Óvodába is a Karate foglalkozások "levezénylésére". Nagyon jó partner az ovi, segítőkészek a dadusok, óvónők, és ami a lényeg, szeretik a gyerekek is.

Problémát okoz az ilyen, fiatalok-rú gyermekek figyelmét elnyerni?

Egy 4, 5 évesőtől nem lehet figyelemben, technikában, és erőnlétben sem azt elvárni, mint egy 10 évesőtől. Külön időben, más tematika szerint kell dolgozni velük. Ha odafigyelünk rájuk, és nem csak megtartjuk az edzést, a rájuk fordított figyelem sokszorosan megtérül.

Mi az, ami miatt minden korosztály élvezettel vesz részt az edzéseken?

A mi részünkről igyekszünk nemcsak heti 3-szor 2 órában foglalkozni velük, és nem mindig csak a száraz Karate anyagot a nyakukba zúdítani. Volt már vízpisztoly csata, paintball, ijáskodás, rendszeres vendég a kard, a foci és kosárlabda is. Egy nehezebb

időszakban készítünk nekik akadálypályát, néha egy fagyú vagy közös sütizés is belefér. Előfordulnak kerti partik, szervezünk kirándulásokat, táborokat. A lényeg, hogy jól érezzük magunkat.

Ha valaki csatlakozni szeretne önökhöz, akkor mi a teendő?

Megtalálhat minket edzés-

időben hétfőn, szerdán, pénteken a Gróf Széchenyi István Általános Iskola nagy tornatermében, vagy találhat további információt honlapunkon a www.seizan.hu-n. Illetve elektronikus úton a seizan@pr.hu e-mail címen is elérhetőek vagyunk.



BESZÁMOLÓ A II. ÁTI-FUTI-RÓL

AZARY GÁBOR
tudósító

Vasárnap már reggel 6 órától beindult a zsongás az ÁTI - Sziget Ipari Parkban.

A nagy víztározónál a felnőttek, a kicsinél a gyermekek részére kezdődött meg a horgászverseny. A felnőttek győztese összesen 11,8 kg halat fogott. A gyermekek sem panaszkodhattak horgászszerencsájukra, mert a győztesnek 62 db kishal akadt a horgára. A két és fél órás pecaverseny a közös megbékélés jegyében zárult; a kifogott halak - méretvétel után újból visszakerültek a víztározóba.

2008. október 12-én tartották meg az ÁTI-Sziget Ipari Park területén a második sportnapot. A mintegy 1800 fő részére munkaterületet biztosító Ipari Park rendezvényére meghívást kaptak a park területén dolgozó bérlő-, és tulajdonos cégek, az ÁTI-Sziget Kft. testvérvállalatai, társcégei, valamint az Ipari Parkkal kapcsolatban álló önkormányzatok, intézmények. Az egész napos rendezvényen, mintegy 500 fő vett részt. A sportprogramok között szerepelt a 3.263 m-es váltófutás, valamint az említett felnőtt és gyermek horgászverseny. 20 hatfős csapat indult. **A váltófutóversenyt Szigethalom csapata nyerte. Az összesített második helyezést - az ÁTI-Sziget Ipari Parkon belüli első helyezést, - és az ezzel járó ÁTI - SZIGET**

IPARIPARKKÖR VÁLTÓFUTÁS vándorserlegét - a tavalyi évhez hasonlóan a Forest Papír Kft. 1. csapata szerezte meg. A harmadik helyen a Nilfisk-Advance Kft. csapata végzett. A sportprogramokon kívül egész napos gyermekprogram várta az ifjú vendégeket. Üde színfoltot jelentett a Szigethalmi Szent István Általános Iskola fúvószenekarának fellépése. Az egyéb programok között a résztvevők megláthatták a Veterán Csepel teherautók bemutatóját-, a Huntraco - Caterpillar gépbemutatóját és ügyességi versenyt, valamint az elmúlt egy év Ipari parki fejlesztéseket. A Gyártörténeti Múzeum déltől állt az érdeklődők rendelkezésére. Az ÁTI - Sziget Ipari parkkör váltófutást követően a helyszínen főzött ételekből, marha-, birka-, csülök- és szarvas pörköltből mindenki bőségesen fogyaszthatott. Az édesszájúak részére egy helybéli méhész kínálta mézeit. A rendezéssorozat nagysikerű Retro Tűrával zárult, ahol a régi Csepel teherautókkal útra kelve lehetett megtekinteni a 2. világháborús Nagybunkert és a Parancsnoki bunkert.

Összességében: jó volt látni, hogy a futópálya kilométerkövei között már hetek óta sportolók edzettek, a sportnapra készültek. Az idei sportnap is jó hangulatban telt el. Egy év múlva várjuk a meghívott, de ez idáig még meg nem jelent csapatokat is. Reméljük jövőre Ők is kedvet kapnak.

Irány a Mozi

Itt tartunk. Egy beteg film, amelyet kis költségvetésből hoztak össze, találtak hozzá egy sztárt (Liv Tyler) és dollármilliókat hozott a konyhára. Egy beteg film. Történetet, megoldást ne is várjunk, erkölcsileg sem válunk többé, sőt katarzis sincs a mozi végén. Szimpla ijesztgetős film, amely bár a történet elejétől a végéig fenn tudja tartani bennünk a feszültséget, no meg az érdeklődést, várjuk hogy mi lesz a végén, mire megy ki a játék, de szembesülnünk kell a totális nihillel. Hat szereplő és egy vidéki ház. Láttunk már ilyen filmet - több is, kevesebb is azoknál. Egyszer megnézős. Aki szeret borzongani, annak kötelező darab.

A film értékelése: 6/10

Szuper csúcstechnikát felvonultató, teljesen mai, gyors, látványos és szórakoztató film. Legjobban Will Smith Közellenségéhez hasonlítható, de a kém film kategóriába is beillik, állam az ember ellen, az ember mellett, gép/technika és az ember viszonyáról is szól. Egy menekülő emberes mozi. Furcsa kevercs, sok történetbeli hibával, titokkal a film végén, amire korábban is rájöhetünk, hisz nem újdonság (láttunk már ilyet is), mégis végig a néző figyelmét lekötve teszi mindezt. Igazi amerikai pop-corn mozi. Menjünk el, nézzük meg, garantált a szórakozás. Azután gyorsan elfelejtjük.

A film értékelése: 8/10

Eszement vígjáték, alpári, pukizós poénokkal, nagy sztárokkal. Robert Downey Jr., Ben Stiller, Jack Black, Tom Cruise, Steve Coogan, Jay Baruchel, Brandon T. Jackson. Körülbelül ennyit lehet elmondani a filmről. Ez a jövő. Hol van már a hagyományos amerikai vígjáték Chevy Chase-el, Dan Aykroydal, Bill Murrayvel, Peters Sellersel, Steve Martinnal? Meg kell nézni, azután az ember nem hiszi el, hogy mi történt, mit látott. Mégis azt kell, hogy mondjuk, hogy sikerfilm, és nagyon eredeti. Legjobban A három amigó című filmhez hasonlít (még Steve Martinnal, Martin Shorttal és Chevy Chase-el), bár az nem volt ennyire alpári,. Néhány színész egy vietnámi veterán könyvéből készíti filmet, egy nagy ötlet hatására, a helyszínen. Vietnámban forgatnak rejtett kamerákkal, "statiszta" drogtermesztő vietkongokkal. A szinkron igazi magyar szinkron, sokkal több lesz általa a film. Mindenkinek és senkinek sem ajánlott.

A film értékelése: 7/10

Domonkos István

HÍVATLANOK



SASSZEM



TRÓPUSI VIHAR



Színes

MI A SZERETET?

Inspiráló és vicces nézponatok a szeretetről. Egy tudományos felmérés részeként kutatók megkérdezték néhány 4 és 8 év közötti gyermeket arról, hogy szerintük mi a szeretet. A kérdésekre adott válaszok mélysége és komolysága sok esetben a kérdezőket is meglepte.

"Amikor nagyinak begyulladtak az ízületei, nem tudott már elrehajolni, hogy kifesthesse a lábán a körmeit. Most mindig a nagypapa festi a nagy körmeit, pedig neki is ízületi gyulladása van. Ez a szeretet."

Rebeka - 8 éves

"Amikor szeret valaki, akkor máshogy mondja ki a neved. Valahol érzed, hogy az szájában biztonságban van a neved."

Zsolti - 4 éves

"A szeretet az, amikor egy lány bekölni magát, a fiú pedig borotválkozó arc-szesszel bekeni magát, aztán elindulnak, hogy szagolgassák egymást."

Karesz - 5 éves

"A szeretet az, amikor az étteremben odaadod másnak a sült krumplidat, anélkül, hogy te kérnél az övéből."

Kriszti - 6 éves

"A szeretet az, amikor anyu kávét főz apának, de belekortyol mielőtt odaadná neki, csak a biztonság kedvéért, hogy ellenrizze, hogy biztosan finom-e."

Dani - 7 éves

"A szeretet az, ami Karácsonykor a szobában van. Ha egy pillanatra abba hagyod az ajándékok kicsomagolását, akkor lehet meghallani."

Robi - 7 éves

"A zongoravizsgámon egyedül voltam a színpadon és nagyon féltem. Odanéztem a közönségre, és apu ott mosolygott és integetett. Csak mosolygott. Ezután már nem féltem."

Csilla - 8 éves

(archív)

Fertő János karikatúrista



Csinálg már magaddal valamit, Jenci, mert mióta hazahozod a faleveleket tüzelni, olyan bűdös füstszagod lett....

SUDOKU - A SZÁMREJTVÉNY

A 9x9-es tábla összes sorába és oszlopába írd be a számokat 1-9-ig úgy, hogy minden szám csak egyszer szerepelhet soronként vagy oszloponként. A nagy négyzettrács további 3x3-as négyzeteiben is csak egyszer szerepelhet egy szám.

				9		1		4
4	2	7			1		9	
1		3						
	7	6					1	8
2	1		7	4	6	3	5	
9	3	4	5		8			7
	5	1	8					
7	6	2				9	8	5
8	4				7			

Egészség-Halom

Mozgassuk meg gyermekeinket

Az egészséget támogató magatartásnak az egészséges étrend követése mellett és a kockázati tényezők kizárásán túl fontos összetevője a harmonikus és fizikailag aktív életmód. A kellően aktív életvitel számos kedvező élettani hatást gyakorol mind a felnőttkori, mind az aktuális egészségi állapotra és teljesítőképességre, csökkenti a fiatalkori halálozást. Ha testmozgásról, rendszeres sportolásról beszélünk, három nagyon gyakran megjelenő fogalmat kell tisztázni: edzettség, fittség és kondíció.

HARIS ÉVA
Free Time Fitness

Az edzettség a szervek, a szervrendszerek alkalmazkodása a fizikai terheléshez. Alkalmazkodik a szív-és érrendszer, a légző rendszer, az anyagcsere, az idegrendszer és a kiválasztórendszer is. A fittség a jól-lét állapotát jelenti. Ez több szerv működésén keresztül valósul meg.

Szerepet játszik benne a testösszetétel, azaz a testzsír, az izomarány, a vázizmok ereje, az állóképesség, a rugalmasság, a

motoros funkciók, a szív-és érrendszeri mutatók és a metabolikus paraméterek. A kondíció azon képességek összességét jelenti, amely segítségével fizikai aktivitás végezhető. A fizikai terhelés, az edzés igazodjon az egyén terhelhetőségéhez, edzettségi szintjéhez. Ellenkező esetben vagy alulterheli a szervezetet, vagy a túlzott mértékű fizikai munka egészség károsodáshoz vezet. A fizikai terhelés az életkornak illetve a nemnek megfelelő legyen. A változatos sporttevékenység a lehető legsokoldalúbban hat a szervezetre, a különböző mozgásformák ugyanis más és más változást idéznek elő a szervezetben.

A gyermekkor több sportágban az edzések megkezdésének időszaka. Ekkor illik elkezdni az állóképesség fejlesztését (szív, keringés, légzés). Ebben a korban a mozgáskoordináció fejleszthetősége, a mozgástanulás nagyon jó, ezért a bonyolult, mozgáskoordinációt igénylő sportokat ekkor kell elkezdni, pl. sporttorna, ritmikus sportgimnasztika.

Kicsi a sérülékenység, a csontok, szalagok kevésbé törnek, szakadnak. A gyermekkorban nagyon sok sportág elkezdhető, sőt gyakorlatilag nem is lehet vele tovább várni, ha komoly szintre szeretne eljutni.

A mozgás öröm, sosem lehet teher a gyerek számára, meg kell találni azt a mozgásformát, amit a

gyerek a legjobban szeret végezni. Minél korábban szoktatják a gyermeket a mozgáshoz, annál nagyobb az esélye, hogy egész életében aktív sportoló lesz. Az ovis tornák elengedhetetlenek a gyermekek állóképességének, egyensúlyérzékének, izomrendszerének, testi erejének fokozása érdekében, fejlesztzi a test koordinált mozgását, jó hatással van egész személyiségükre és mindezzel levezetik a gyerekek felesleges energiáit.



Az egészséges gyermek lételemene a játék, ezért a fejlesztések a játékra kell,

November 8-9
Free Time Fitness
Szülőnapos Mozgás
Fesztivál
Ingyenes sportolási
lehetőség 1 éves kortól
99 éves korig.
Szigethalom,
Karinthy F. u. 9
06 24 538-511
www.ftf.hu

hogy épüljenek. A teljesítés eredményessége a kisgyermeknek sikerélményt, önbizalmat nyújt, melyek révén mindig szívesen vállalkoznak az új kezdeményezésekre.

A testnevelésóra elsődleges célja a gyermekek mozgáskultúrájának fejlesztése, megfelelő fizikai kondíciójának megteremtése, miközben a diáksport fog-

lalkozások szabadidős célokát szolgálják, élvezetes sportolási lehetőséget biztosítanak. Cél, hogy a gyermeket testének megismerésére és elfogadására nevelje: érezze jól magát saját testében, fedezze fel az önmagában rejlő lehetőségeket. Életformáló hatásával biztosítja, hogy a tanulók és általában az emberek az egészség megőrzését saját értékrendjükben kiemelt helyen kezeljék. Olyan emberré váljanak, akik ismerik a mozgás prevenciók értékeit, ezért mindennapi tevékenységükben a rendszeres fizikai aktivitásnak helyet adnak, életük természetes részévé válik.

Ismerik fizikai fitnesz-szintjüket és koordinációs képességeik fejlesztésének, fenntartásának módját. Átélik a mozgás, a játék, a versengés örömeit és igénylik azt. Elismerik társaik teljesítményét, cselekvésbiztosak és mozgásműveltek lesznek.

Minden sporttevékenység kiválóan fejlesztheti a gyermekek önfegyelmét, küzdeni tudását, kitartását, önbizalmát, segíti a reális önértékelés kialakulását, és hozzájárul a siker és kudarcélmény feldolgozásához, ezáltal kialakul az egészséges énkép, az egészséget támogató értékrend.



Az Aradi Vértanúkra emlékeztünk



Több éve már, hogy október 6-án este virágok és égő gyertyák borítják a Hősi Emlékmű talapzatát. Városunk lakosai közül egyre többen emlékeznek így a tizenhárom Aradi Vértanúra és gróf Batthyány Lajosra. A megemlékezés keretén belül a Himnusz eléneklése után dr. Schuller Gábor mondta el a megemlékezés szavait.



"Az aradi vértanúk sokban különböztek egymástól. Rangban nemes és polgár, nemzetiségben német, horvát, szerb, örmény és magyar. Eltérő vagyoni és társadalmi helyzet, eltérő célok, amelyek egymáshoz kapcsolták őket. De közös volt bennük, hogy életük feláldozás árán is hűek maradtak esküjükhöz, hűek maradtak a magyar alkotmányhoz. Felismerték, a magyar szabadságharc érdeke közös az ő érdekeikkel, és tudatosan vállalták -életük árán is - a közös harcot. Az aradi vértanúk halála tízezreknek

adott erőt, hogy évtizedeken át különböző eszközökkel küzdjön a szabadságért, erőt adjon a hosszú küzdelemhez"

A Szigethalmi Nyugdíjas Baráti Kör Asszonykörösének dalai messze szálltak az esti csendben. A gyertyák elhelyezése után a Szózat hangjaival ért véget a megemlékezés.

MSZP Szigethalmi
Szervezete

Képviselői Fogadóórák Novemberben

Szigethalom Város Önkormányzata Képviselő Testületének tagjai 2008. novemberében is várják a szigethalmi lakosok észrevételeit és javaslatait.

Fáki László polgármester előzetes telefonos egyeztetés alapján Tel: 06-24-403-656/101
 Ferenczi Edit alpolgármester Telefon: 06-70/459-17-72 ferenczi.edit@szigethalom.hu
 dr. Schuller Gáborné alpolgármester Telefon: 06-70/459-1664 dr.schuller.gaborne@szigethalom.hu
 Mermeze Klára (1. Vk) Telefon: 06-70/387-4510 e-mail: mermeze.klara@szigethalom.hu
 Miklós Istvánné (2.vk) Telefon: 06-70/339-8742 e-mail: miklos.istvanne@szigethalom.hu
 Kepes János (3.vk) Telefon: 06-20/529-0923 e-mail: kepes.janos@szigethalom.hu
 Reményi Sándorné (4. Vk) Telefon: 06-70/3372-932 e-mail: remenyi.sandorne@szigethalom.hu
 Nagy Tibor telefon: 06-20/364-4179 e-mail: nagy.tibor@szigethalom.hu
 Kovács Gyula Telefon: 06-70/331-1331 e-mail: kovacs.gyula@szigethalom.hu
 Porkoláb Zoltán Telefon: 06-70/459-17-92 e-mail: porkolab.zoltan@szigethalom.hu
 Sárközi Ferenc Telefon: 06-70/387-4512 e-mail: sarkozi.ferenc@szigethalom.hu
 Molnár László Telefon: 06-30/941-5202 e-mail: molnar.laszlo@szigethalom.hu
 Végh Balázs (5.vk) Telefon: 06-20/466-4493 e-mail: vegh.balazs@szigethalom.hu
 ifj. Balázs Miklós (6. vk) Telefon: 06-20/455-1107 e-mail: balazs.miklos.ifj@szigethalom.hu
 Kerepesi Nándor (7.vk.) Telefon: 06-20/390-8010 e-mail: kerepesi.nandor@szigethalom.hu
 Fazekasné Moldván Valéria (8. Vk.) Telefon: 06-20/317-0283 e-mail: vali@szigetszentmiklos.hu
 Dr Schuller Gábor (9.vk.) Telefon: 06-70/339-8738 e-mail: dr.schuller.gabor@szigethalom.hu
 Regényi Tiborné (10. Vk.) Telefon:06-70/263-4855 e-mail: regenyi.tiborne@szigethalom.hu

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT

Lakáson: mosógép, bojler, tűzhely, mikró, hűtő stb.
Üzletben: Takarítógép, porszívó, kávéfőző, vasaló stb.
JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL
Sszm.: Tököli u.33. Tököli-Balcsy Zs. u. sarok
ÚJ: MIKRÓSŰTŐK SUGÁRZÁSMÉRÉSE!
Akcio: egyéb gép javítása esetén ingyenes!
06-24-441-725, 06-30-9-50-17-17
H-P: 8-17 SZO: 9-12
www.megoldasszerviz.hu

Hirdessen Ön is
a Szigethalmi
Híradóban
Hirdetés leadás:
Szigethalom Önkör-
mányzat titkárság
vagy a
szigethalmi.hirado@szigethalom.hu
e-mail címen

Redőny, relaxa,
napellenző stb. készítés,
javítás garanciával.
Tel. 06-20-3642-383

AUTÓELEKTRONIKA
Computeres hibakód keresés és törlés
- Riasztó - Indításgátló - Centrálzárs
- Ablakemelők - HIFI -
Egyéb kiegészítők
szerelése és javítása
Bohács László
2315 Szigethalom, Mű út 70.
06-20/942-60-11

otp Garancia

KOVÁCSNÉ CSIKÓ ERIKA
PÉNZÜGYI-BEFEKTETÉSI TANÁCSADÓ

TÖBB BANKI TERMÉK ÉS
HITEL KÖZVETÍTÉSE

- LAKÁS ÉS JELZÁLOG HITELEK (HUF, CHF, JEN, EURO ALAPON)
- HITELKIVÁLTÁS (AKÁR KÖLTSÉGEK NÉLKÜL)
- SZEMÉLYI KÖLCSÖNÖK
- POLYÓSZÁMLANYITÁS
- LAKÁSTAKARÉKPÉNZTÁR (AKÁR 72.000 FT-OS ÁLLAMITÁMOGATÁSSAL)
- BABAKÖTVÉNY
- OTP NYUGDÍJPÉNZTÁRAK (MAGÁN, ÖNKÉNTES, EGÉSZSÉG)

BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE:

- LAKÁS
- VAGYON
- ÉLET
- KÖTELEZŐ
- CASCO
- MEGTAKARÍTÁS
- BEFEKTETÉS
- NYUGDÍJ BIZTOSÍTÁSOK
- CSOPORTOS BALESETBIZTOSÍTÁSOK

IDŐPONT EGYEZTETÉS: 06-20-450-89-20

Internet csomagok 50 %-os havidíj kedvezménnyel! *

Váltson nagyobb
sávsebességre!

Kapcsoljon gyorsabb
sebességre!

MEGLÉVŐ ELŐFIZETŐINKNEK
AJÁNLJUK!
Köszönjük a hűségét!

PR TELECOM 1231

www.pr.hu

Dunaharaszti, Dózsa Gy. u. 13. Szigethalom, Mű u. 2/a
Szigetszentmiklós, Ifjúság u. 17. I.em

* Az 50%-os havi díj kedvezmény 2008. december 31-ig érvényes!
Árgarancia: 2009. január 1-től 2010. december 31-ig (kedvezményes havi díj)
Az akciós feltételek 2 éves hűségserződés, meglévő előfizetőink számára,
2008. október 1-től - december 20-ig érvényesek!

Az ajánlat a PR-duó (1,5 Mbps/256 kbps) vagy magasabb sávsebességű internet csomagokra
Történi váltásra vonatkozik.
Nem vehetnek részt az akcióban azok, akiknek a szolgáltatásuk a fenti időponttól megelőző 8 hónapban díjtarozás miatt felmondással szünt meg, vagy fennálló díjtarozásuk van. Az internet szolgáltatást csak az arra alkalmas rendszereinken tudjuk biztosítani. Az árak a 20%-os áfát tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, ezért az akció további részleteiről és feltételeiről érdeklődjön a területileg illetékes ügyfélszolgálati irodáinkban vagy hívja a 1231-es telefonos ügyfélszolgálatunkat. Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek! Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek!

KÁBELBARÁT AJÁNLATOK!

KÁBELTÉVÉ ELŐFIZETÉS
(PR-díj a költés csomag - több mint 50 tv csatorna **)

MOZICSATORNA
(MAXPAK: HBO, HBO2, HBO Comedy, Cinemax, Cinemax2)

6500-Ft helyett csak 5200 Ft*

KÁBELTÉVÉ ELŐFIZETÉS
(PR-díj a költés csomag - több mint 50 tv csatorna **)

MOZICSATORNA
(MAXPAK: HBO, HBO2, HBO Comedy, Cinemax, Cinemax2)

**+
Telefon**

8000-Ft helyett csak 5300 Ft*

PR TELECOM

www.pr.hu **PR TELECOM** 1231

Dunaharaszti, Dózsa Gy. u. 13. Szigethalom, Mű u. 2/a
Szigetszentmiklós, Ifjúság u. 17. I.em

* Az akciós feltételek 2 éves hűségserződés, árgaranciával, új előfizetőink számára,
2008. október 1-től - december 20-ig érvényesek!
Jelen ajánlatunk a PR-TELECOM hálózatán vehető csak igénybe!
** Egyes szolgáltatási területeken a csomagok darabszáma eltérő lehet. Nem vehetnek részt az akcióban azok, akiknek a szolgáltatásuk a fenti időponttól megelőző 8 hónapban díjtarozás miatt felmondással szünt meg, vagy fennálló díjtarozásuk van. A digitális szolgáltatást csak az arra alkalmas rendszereinken tudjuk biztosítani. Az árak a 20%-os áfát tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, ezért az akció további részleteiről és feltételeiről érdeklődjön a területileg illetékes ügyfélszolgálati irodáinkban vagy hívja a 1231-es telefonos ügyfélszolgálatunkat. Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek!

Bobcat-re
alapásást,
árokásást
és egyéb
földmunkát
vállalunk.

**Érdeklődni:
06 30 9 528 573**

Bevizsgált, lapátolt,
oltott més, egész
évben kapható.

**MOSÓGÉPEK,
MOSOGATÓGÉPEK,
villanybojlerek és
egyéb háztartási
készülékek javítása
garanciával,
Szigethalmon
és környékén:
KLAM PÉTER
30/9210-117**



Itt a lehetőség, kérdezzen Ön is.
Várja Önt Fákai László polgármester és a város vezetésében részt vevő liberális képviselők, bizottsági tagok, a szigethalmi piac főbejáratánál.

Hogy mikor?

November 23-án vasárnap, 8-tól 10 óráig.
Legyen magabiztos, tudjon meg mindent ami a városban történt, történhet vagy történik.